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Appearance
Charging case:

Charging port

Indicator
Earbud:
Detachable Eartip
silicone rubber ring Noise-canceling microphone
Microphone
Eartips:

ss © © L ® O
M: @ @ Sport: @ @

o Comes with three pairs of detachable eartips in Small, Large, and Sport sizes.

e Comes with one pair of detachable silicone rubber rings (one for each side).

Power on
Power on your charging case to power on your FlyPods.
+7\ Place your FlyPods in the charging case, open the charging case, and then
press and hold the Function button for 2 seconds until the indicator turns
on and flashes blue. Your charging case and FlyPods are now powered on
and in Pairing mode. If the indicator does not turn on, please charge your
charging case and try again.
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Connections and pairing
Pairing
1. Open the charging case with your FlyPods placed inside and press and hold
the function button for 2 seconds until the indicator flashes blue. Your FlyPods
are now in Pairing mode.
2. Enable Bluetooth on your phone and pair with the Bluetooth device "FlyPods

Lite".
y

i Bluetooth connections may be affected by local electromagnetic
interference, and this may prevent you from pairing your FlyPods with your
phone or cause your FlyPods to disconnect or be unable to play any
sound.

Automatic reconnection

When your FlyPods are placed in the charging case, they will automatically

connect to the most recently paired phone when you open the charging case.

+7) Your phone must have Bluetooth enabled and be within Bluetooth range of
your FlyPods.

Reconnection logic

In the event that your FlyPods disconnect from your phone due to exceeding the

Bluetooth connection range:

e [f you return to Bluetooth range within 10 minutes, your FlyPods will
automatically reconnect to your phone.

e [f you return to Bluetooth range between 10-30 minutes, your FlyPods will
need to manually reconnect to your phone.

e [f you do not return to Bluetooth range within 30 minutes, your FlyPods will
enter Hibernation mode. Wearing your FlyPods will wake them back up and
allow them to reconnect to your phone when you return to Bluetooth range.
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*Y If your FlyPods do not automatically reconnect to your phone, please
reconnect manually on your phone's Bluetooth connection screen.
Calls
Double-tap either of your FlyPods to answer an incoming call or hang up your current
call.
You must be wearing your FlyPods correctly for this function to work. If
your call is processed incorrectly, please adjust your FlyPods to the correct
position.
Music control
e When you are not in the middle of a call, double-tap the right earbud to play or
pause music.
e Removing an earbud from your ear will pause the music.

You must be wearing your FlyPods correctly for this function to work.

)

Waking up voice assistant
Double-tap the left earbud to wake up voice assistant.

1) You must be wearing your FlyPods correctly for this function to work.

Restorlng factory settings
. Place your FlyPods in the charging case and ensure that the charging case is
open.
2. Press and hold the Function button on the charging case for 10 seconds or
longer until the indicator flashes red, green, and then blue. Your FlyPods have
now been restored to their factory settings.
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Charging
Charging your FlyPods
o When your FlyPods are placed in their charging case, the indicator on the case
will flash blue and then turn off. Your FlyPods will then enter Charging mode.
Charging your charging case
o When the indicator on your charging case flashes red, this means that its
battery level is low and needs to be charged.
o When the indicator on your charging case turns steady green during charging,
this means that your charging case is fully charged.
Download and install the app
Note: For best performance, scan the QR code below with your phone to download
and install the latest firmware update for your FlyPods. Firmware updates for your

Safety information

Before using the device, read and comply with the following precautions carefully to
ensure optimal device performance and avoid danger or violation of laws and
regulations.

. To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels
for long periods.
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Do not use the device at locations where the use of wireless devices is prohibited
due to potential interference with other electronic devices, which may cause
safety hazards.

In clinics and hospitals where the use of wireless devices is prohibited, please
comply with the regulations and power off the device.

Some wireless devices may interfere with implantable medical devices and other
medical equipment, such as pacemakers, cochlear implants, and hearing aids.
Consult the manufacturer of your medical equipment for more information.

When using the device, keep it at least 15 cm away from medical devices.

When using the earphones to listen to music or make calls, please use the
minimum volume necessary in order to avoid damaging your hearing. Prolonged
exposure to high volume sounds may result in permanent hearing damage.
Please reduce your audio volume while driving in order to reduce distractions and
avoid accidents.

Observe all local traffic laws and regulations while using this device. Do not use
this device while driving.

Keep in mind that while driving, safety is your primary responsibility, and avoid
engaging in distracting activities.

The device's wireless signal may interfere with your car's electronic systems.
Please contact your car manufacturer for more information.

Wireless devices may interfere with an aircraft's flight systems. Adhere to in-
aircraft regulations and power off your device when required.

If you use your FlyPods while performing activities that require your concentration,
such as riding a bike or walking in a potentially dangerous area such as near a
construction site or railroad, please pay attention to your safety and the safety of
those around you. It is recommended that you either lower the volume on your
FlyPods or remove your FlyPods in order to increase your awareness of your
surroundings.

Avoid dusty, damp, or dirty environments. Avoid magnetic fields. Using the device
in these environments may result in circuit malfunctions.

Keep the device away from appliances with strong magnetic or electrical fields,
such as microwave ovens and refrigerators.

Do not use the device during thunderstorms to avoid any lightning-related
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damage or injury.

e Use the device at temperatures between —10°C and +55°C, and store the device
and its accessories at temperatures between —40°C and +70°C. Extreme heat or
cold may damage the device. At temperatures below 5°C, the performance of the
battery will be degraded.

e Do not place the device in places that are easily exposed to direct sunlight such
as on a car's dashboard or on a window sill.

e Do not place the device near exposed heat or ignition sources (such as heaters,
microwaves, ovens, stove fire, candles, and so on).

e Do not place sharp metal objects, such as large pins, near the receiver or
speaker of the device. Otherwise, metal objects may be attached, which may
cause damage to you.

e The device and its accessories may contain small components. Keep the device
and its accessories out of the reach of children. Otherwise, children may damage
the device and its accessories by mistake, or swallow the small components,
which may result in hazards such as choking.

e The device is not a toy, and children should only use it under adult supervision.

e You can only use device manufacturer-approved accessories for this model
number. The use of other accessories may void the device warranty, lead to
injury, or violate the related regulations of the country where the device is located.
Contact an authorized Huawei Customer Service Center to obtain approved
accessories.

e Connecting the device to non-approved or incompatible power supplies, chargers,
or batteries is not advised as this may cause fires or explosions.

e Do not disassemble or modify the device, insert foreign objects, or submerge in
water or other liquids to prevent leakage, overheating, fires, or explosions.

e Do not drop, squeeze, or puncture the battery. Avoid applying external pressure
to the battery as this may cause its electronic circuitry to short or overheat.

e The device is equipped with a non-removable internal battery. Do not attempt to
replace the battery yourself to avoid damaging the battery or device. The battery
should only be replaced by professional personnel at an authorized Huawei
Customer Service Center.

e Please dispose of the battery in accordance to local recycling laws and
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regulations. Do not dispose of the battery in normal household waste. Improper
handling of the battery may cause explosive hazards.

e When the device is being charged, make sure the power outlet is close to the
device and easy to reach.

e When the device is fully charged or when not charging the device, disconnect the
charger from the device and unplug the charger from the power outlet.

e Ensure that the device and its accessories are dry. Do not attempt to dry the
device using an external heating device such as a microwave oven or hair dryer.

e Avoid placing the device and its accessories in environments that are too hot or
cold as this may cause device malfunctions or even explosions.

e Stop using the device, close all apps, and disconnect all connected devices
before cleaning and performing maintenance on the device.

e Do not use strong chemicals, cleaning agents, or strong detergents to clean the
device and its accessories. Instead, only clean the device and its accessories
using a clean, soft, and dry cloth.

e Do not place magnetic stripe cards (such as bank cards or phone cards) near the
device for extended periods of time as this may damage the magnetic stripe card.

e Please do not disassemble or modify the device and its accessories without prior
authorization. Any resulting damage in this case will not be covered by
manufacturer's warranty. If the device suffers an error or ceases to function
properly, please contact an authorized Huawei Customer Service Center for
assistance.

e Avoid disposing the device and its accessories as ordinary household waste.

e Respect local laws on the disposal of electronic products and their accessories
and support recycling efforts.

Disposal and recycling information
The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery,
literature or packaging reminds you that all electronic products and
batteries must be taken to separate waste collection points at the end
of their working lives; they must not be disposed of in the normal waste
fr— stream with household garbage. It is the responsibility of the user to
dispose of the equipment using a designated collection point or service
for separate recycling of waste electrical and electronic equipment (WEEE) and
batteries according to local laws.
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Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and
electronic equipment (EEE) waste is recycled in a manner that conserves valuable
materials and protects human health and the environment, improper handling,
accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end of its life may be
harmful for health and environment. For more information about where and how to
drop off your EEE waste, please contact your local authorities, retailer or household
waste disposal service or visit the website http://consumer.huawei.com/en/.

Reduction of hazardous substances

This device and its electrical accessories are compliant with local applicable rules on
the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic
equipment, such as EU REACH, RoHS and Batteries (where included) regulations.
For declarations of conformity about REACH and RoHS, please visit our web site
http://consumer.huawei.com/certification.

EU regulatory conformance
RF Exposure
Your device is a low-power radio transmitter and receiver. As recommended by
international guidelines, the device is designed not to exceed the limits established
by the European Commission for exposure to radio waves.
Statement
Hereby, Huawei Technologies Co., Ltd. declares that this device AM-H1C / AM-
H1CL / AM-H1CR is in compliance with the essential requirements and other
relevant provisions of Directive 2014/53/EU.
The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be
viewed at http://consumer.huawei.com/certification.
This device may be operated in all member states of the EU.
Observe national and local regulations where the device is used.
This device may be restricted for use, depending on the local network.
Frequency Bands and Power
Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which the
radio equipment operates: The maximum power for all bands is less than the highest
limit value specified in the related Harmonized Standard.
The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal
limits applicable to this radio equipment are as follows: Bluetooth: 2400MHZ-
2483.5MHZ. Left < 10dBm, Right < 9dBm.
Accessories and Software Information
Optional accessories can be purchased from a licensed vendor as required. The

8



English
following accessories are recommended:
Batteries: ZJ1254C, 682723
The product software version is 1.0.0.119. Software updates will be released by the
manufacturer to fix bugs or enhance functions after the product has been released.
All software versions released by the manufacturer have been verified and are still
compliant with the related rules.
All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not
accessible to the user, and cannot be changed by the user.
For the most recent information about accessories and software, please see the DoC
(Declaration of Conformity) at http://consumer.huawei.com/certification.

FCC Regulatory Compliance

RF Exposure
Your device is a low-power radio transmitter and receiver. As recommended by
international guidelines, the device is designed not to exceed the limits established
by the Federal Communications Commission for exposure to radio waves.

FCC statement
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures:
--Reorient or relocate the receiving antenna.
--Increase the separation between the equipment and receiver.
--Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.
--Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject
to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference,
and (2) this device must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.
Caution: Any changes or modifications to this device not expressly approved by
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Huawei Technologies Co., Ltd. for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.

Responsible Party - Contact for FCC Information only

Huawei Device USA Inc.

5700 Tennyson Parkway, Suite 300

Plano, TX 75024

Main: 214-919-6800

Legal statement

Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. All rights reserved.

This document is for reference only. Nothing in this guide constitutes a warranty of
any kind, express or implied.

Al pictures and illustrations in this guide, including but not limited to the product color,
size, and display content, are for your reference only. The actual product may vary.
Nothing in this guide constitutes a warranty of any kind, express or implied.

Please visit http://consumer.huawei.com/us/support/index.htm for recent updated
hotline and email address in your country or region.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth
SIG, Inc. and any use of such marks by Huawei Technologies Co., Ltd. is under
license.

Privacy protection

To understand how we protect your personal information, please visit
http://consumer.huawei.com/privacy-policy and read our privacy policy.
For United States warranty card information, visit
http://consumer.huawei.com/us/support/warranty-policy/index.htm.
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Apparence
Boitier de charge :

fJTS
Bouton Marche/arrét Port de charge

Voyant
Ecouteur :
Anneau détachable @Embout
en silicone Microphone avec annulation du bruit
Microphone
Embouts :

P: ® @ G: @ @
M: @ ® Sport : @ @

e Livré avec 3 paires d’'embouts détachables dans les tailles suivantes : Petit (P),
Grand (G) et Sport.
e Livré avec une paire d’anneaux détachables en silicone (un pour chaque cété).

Mise sous tension

Mettez sous tension votre boitier de charge pour mettre en marche vos FlyPods.

1 Placez vos FlyPods dans votre boitier de charge, ouvrez-le puis maintenez
enfoncé le bouton Marche/arrét pendant 2 secondes jusqu’a ce que le
voyant s’allume et clignote en bleu. Votre boitier de charge et les FlyPods
sont désormais en marche et en mode Association. Si le voyant ne
s'allume pas, veuillez charger votre boitier de charge et réessayer.

1"
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Connexions et association

Association et connexion

1. Ouvrez le boitier de charge avec vos FlyPods placés a l'intérieur, appuyez sur
le bouton Marche/arrét et maintenez-le enfoncé pendant 2 secondes jusqu'a ce
que le voyant clignote en bleu. Vos FlyPods sont maintenant en mode
Association.

2. Activez le Bluetooth sur votre téléphone et associez-le a I'appareil Bluetooth
«FlyPods Lite».

= ¢

0 "r FlyPods Lite

i Les interférences électromagnétiques locales peuvent affecter les
connexions Bluetooth, ce qui peut vous empécher d'associer vos FlyPods
a votre téléphone ou engendrer la déconnexion de vos FlyPods voire
I'impossibilité de lire du son.

Nouvelle connexion automatique

Lorsque vos FlyPod sont placés dans le boitier de charge, ils se connectent

automatiquement au dernier téléphone associé lors de I'ouverture du boitier.

+7) La fonction Bluetooth doit étre activée sur votre téléphone et ce dernier doit
se trouver dans la portée Bluetooth de vos FlyPods.

Logique de reconnexion

Au cas ou vos FlyPods se déconnectent de votre téléphone du fait d’'une portée de

connexion Bluetooth trop importante :

e Sivous revenez a portée de la connexion Bluetooth dans les 10 min, vos
FlyPods se reconnecteront automatiquement a votre téléphone.

e Sivous revenez a portée de la connexion Bluetooth dans les 10 & 30 min, vous
devrez vous reconnecter manuellement & votre téléphone.

e Sivous ne revenez pas a portée de la connexion Bluetooth dans les 30 min,
vos FlyPods se mettront en veille. Porter vos FlyPods les réactivera et vous
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permettrez de les reconnecter a votre téléphone lorsque vous revenez a portée
de la connexion Bluetooth.

i Si vos FlyPods ne se reconnectent pas automatiquement a votre
téléphone, veuillez vous reconnecter manuellement sur I'écran de
connexion Bluetooth de votre téléphone.

Appels

Appuyez deux fois sur vos FlyPods pour répondre a un appel entrant ou mettre fin a

I'appel en cours.

é Vous devez porter correctement vos FlyPods pour pouvoir utiliser cette
fonction. Si votre appel n'est pas traité correctement, ajustez vos FlyPods
a la position correcte.

Contréle de la musique

e Lorsque vous n'étes pas en train de passer un appel, tapotez deux fois sur

I'écouteur droit pour écouter ou mettre en pause la musique.
e Retirer un écouteur de votre oreille mettra la musique en pause.

+\ Vous devez porter correctement vos FlyPods pour pouvoir utiliser cette
1 fonction.

/)

Activer I'assistant vocal
Tapotez deux fois sur I'écouteur gauche pour activer I'assistant vocal.
+\ Vous devez porter correctement vos FlyPods pour pouvoir utiliser cette
fonction.
Restauration des parameétres d'usine
1. Placez vos FlyPods dans le boitier de charge et assurez-vous que le boitier de
charge est ouvert.
2. Appuyez sur le bouton Marche/arrét sur le boitier de charge et maintenez-le
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enfoncé pendant 10 secondes ou plus jusqu’a ce que le voyant clignote en rouge,
vert puis bleu. Les paramétres d'usine de vos FlyPods ont désormais été

restaurés.

Chargement en cours

Chargement de vos FlyPods

o Lorsque vos FlyPods sont placés dans le boitier de charge, le voyant sur le
boitier clignote en bleu puis s’éteint. Vos FlyPods entreront alors en mode de
charge.

Chargement du boitier de charge

e Lorsque le voyant sur le boitier de charge clignote en rouge, cela signifie que
le niveau de batterie est faible et qu’elle a besoin d’étre chargée.

e Lorsque le voyant sur le boitier de charge devient vert pendant le chargement,
cela signifie que votre boitier de charge est complétement chargé.

Téléchargement et installation de I'application

Remarque : pour de meilleurs résultats, vous pouvez scanner le QR code ci-
dessous avec votre téléphone pour télécharger et installer la derniére mise a jour du
firmware de vos FlyPods. Les mises a jour du firmware de vos FlyPods seront
disponibles de temps en temps.

Consignes de sécurité

Avant d'utiliser I'appareil, lisez attentivement les précautions ci-dessous pour garantir
les performances optimales, éviter tout danger ou enfreindre des lois ou des
réglements.
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@ Pour éviter des lésions auditives, n'utilisez pas de volumes sonores
élevés pendant des périodes prolongées.

N'utilisez pas I'appareil dans des lieux interdisant I'utilisation d'appareils sans fil,
car il pourrait interférer avec d'autres appareils électroniques et engendrer des
risques en matiére de sécurité.

Dans les cliniques et les hopitaux ou l'utilisation d'appareils sans fil est interdite,
veuillez vous conformer aux réglementations et éteindre I'appareil.

Certains appareils sans fil sont susceptibles d'interférer avec des dispositifs
médicaux implantables et d'autres appareils a vocation médicale, tels que les
stimulateurs cardiaques, les implants cochléaires ou les prothéses auditives.
Consultez le fabricant de votre dispositif médical pour en savoir plus.

Lorsque vous utilisez I'appareil, gardez une distance d'au moins 15 cm avec les
dispositifs médicaux.

Lorsque vous utilisez les écouteurs pour écouter de la musique ou passer des
appels, veuillez utiliser le volume minimum nécessaire afin d’éviter
d’endommager votre audition. L'exposition prolongée a des volumes élevés
pourrait entrainer des lésions auditives permanentes.

Veuillez réduire le volume audio lorsque vous conduisez afin de réduire les
distractions et éviter les accidents.

Utilisez cet appareil en respectant I'ensemble des réglementations relatives au
Code de la route localement applicable. N'utilisez pas cet appareil pendant la
conduite.

Gardez a I'esprit qu’en conduisant, la sécurité est votre principale responsabilité
et évitez de vous laisser distraire.

Le signal sans fil de I'appareil pourrait interférer avec les systémes électroniques
de votre véhicule. Veuillez contacter le fabricant de votre véhicule pour plus de
détails.

Des appareils sans fil peuvent interférer avec les systemes de vol d'un avion.
Respectez la réglementation dans les avions et éteignez votre appareil si
nécessaire.

Si vous utilisez vos FlyPods au cours d'activités nécessitant votre concentration,
comme faire du vélo ou marcher dans une zone potentiellement dangereuse, par
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exemple a proximité d’un chantier de construction ou d’un chemin de fer, faites
attention a votre sécurité et a celle de votre entourage. Nous vous
recommandons de baisser le volume de vos FlyPods ou de les retirer afin de
mieux appréhender votre environnement.

e Evitez les environnements poussiéreux, humides ou sales. Evitez les champs
magnétiques. L'utilisation de I'appareil dans ces environnements risque de
provoquer des dysfonctionnements des circuits.

e Tenez I'appareil éloigné des appareils avec des champs magnétiques ou
électriques forts (fours a micro-ondes, par exemple, ou réfrigérateurs).

e N'utilisez pas I'appareil pendant des orages pour éviter les dommages corporels
et ceux causés par la foudre.

e Utilisez I'appareil a des températures comprises entre -10 et +55°C et conservez
I'appareil et ses accessoires a des températures comprises entre -40 et +70°C.
Des températures extrémes peuvent endommager |'appareil. A une température
inférieure a 5°C, les performances de la batterie se dégraderont.

e Ne placez pas I'appareil dans des endroits facilement exposés a la lumiére
directe du soleil, par exemple sur un tableau de bord de voiture ou sur un rebord
de fenétre.

e Ne placez pas 'appareil & proximité de sources de chaleur ou d'allumage (tels
qu'un chauffage, un micro-ondes, un four, un poéle, une bougie, etc.).

e Ne placez pas d'objets métalliques pointus, tels que de grandes épingles, a
proximité du récepteur ou du haut-parleur de I'appareil. Sinon, des objets
métalliques peuvent adhérer et vous blesser.

e L'appareil et ses accessoires peuvent contenir des composants de petite taille.
Gardez I'appareil et ses accessoires hors de la portée des enfants. Les enfants
pourraient endommager I'appareil et ses accessoires par erreur ou avaler les
petits composants, ce qui pourrait entrainer des risques d'étouffement.

e L’appareil n'est pas un jouet, et les enfants doivent uniquement I'utiliser sous la
supervision d'un adulte.

e Vous ne pouvez utiliser que les accessoires approuvés par le fabricant de
I'appareil pour ce numéro de modéle. L'utilisation d'autres accessoires peut
annuler la garantie de I'appareil, entrainer des blessures ou enfreindre les
réglementations du pays dans lequel se trouve I'appareil. Contactez un centre
technique client Huawei agréé pour obtenir des accessoires approuvés.
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Il est déconseillé de connecter I'appareil & des alimentations, des chargeurs ou
des batteries non approuvés ou incompatibles, car cela pourrait provoquer un
incendie ou des explosions.

Ne démontez et ne modifiez pas I'appareil, n'insérez pas d'objet étranger et ne le
mettez pas dans I'eau ou tout autre liquide afin d'éviter les risques de fuite, de
surchauffe, d'incendie ou d'explosion.

Ne laissez pas tomber la batterie, ne I'écrasez pas et ne la percez pas. Evitez
d'appliquer une pression externe sur la batterie, car cela pourrait provoquer un
court-circuit ou une surchauffe des circuits électroniques.

L'appareil est doté d'une batterie interne non démontable. N'essayez pas de
remplacer vous-méme la batterie afin d'éviter d'endommager celle-ci ou I'appareil.
Cette opération doit étre réalisée par un professionnel dans un centre de service
clientéle Huawei agréé.

Veuillez respecter les lois et la réglementation locales en matiére de recyclage.
Ne mettez pas la batterie au rebut avec les ordures ménagéres. Une
manipulation inadéquate de la batterie peut provoquer un risque d'explosion.
Lorsque I'appareil est en cours de rechargement, assurez-vous que la prise de
courant est proche de I'appareil et facile a atteindre.

Une fois votre appareil complétement chargé ou lorsqu’il n’est pas en cours de
chargement, déconnectez le cable de chargement de I'appareil et débranchez le
chargeur de la prise de courant.

Assurez-vous que l'appareil et ses accessoires restent secs. N'essayez pas de
sécher 'appareil avec une source de chaleur externe (four a micro-ondes ou
séche-cheveux).

Evitez de placer I'appareil et ses accessoires dans des environnements avec des
températures trop élevées ou basses car cela peut provoquer un
dysfonctionnement de I'appareil voire une explosion.

Arrétez d'utiliser 'appareil, fermez toutes les applications et déconnectez tous les
appareils connectés avant de nettoyer et d'effectuer la maintenance de I'appareil.
N'utilisez pas de produits chimiques, de produits de nettoyage ou de détergents
puissants pour nettoyer I'appareil et ses accessoires. Optez plutét pour
I'utilisation d'un tissu propre, doux et sec pour nettoyer I'appareil.

Ne placez pas de carte a bande magnétique (telles que des cartes bancaires ou
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des cartes téléphoniques) a proximité de votre appareil pendant une période
prolongée, car cela pourrait 'endommager.

e Ne tentez pas de démonter ou de modifier I'appareil ou ses accessoires vous-
méme sans autorisation préalable. Sinon, tout dommage qui en découle ne sera
pas couvert par la garantie fabricant. S'il y a une erreur avec I'appareil ou s'il
cesse de fonctionner correctement, veuillez contacter un centre de service
clientéle Huawei agréé pour obtenir de I'aide.

e Evitez de jeter I'appareil et ses accessoires comme des déchets ménagers
ordinaires.

e Respectez la réglementation locale sur la mise au rebut de produits électroniques
et de leurs accessoires et apportez votre contribution a leur recyclage.

Consignes de mise au rebut et de recyclage
Sur votre produit, la batterie, I'emballage ou dans la documentation, le
symbole d'une poubelle roulante barrée d'une croix vous rappelle que
tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent étre
apportés a des points de collecte distincts de ceux des ordures
fr— ménageres normales lorsqu'ils arrivent en fin de cycle de vie. lls ne
doivent en aucun cas étre déposés dans le circuit standard des
déchets ménagers. Il incombe a I'utilisateur de se débarrasser de I'équipement en se
rendant dans un centre de collecte ou point de service désigné pour le recyclage
séparé des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des
batteries en conformité avec la réglementation locale.
La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent & garantir que
les équipements électriques et électroniques (EEE) sont recyclés de fagon a
récupérer les matériaux précieux et a protéger la santé des étres humains et
I'environnement ; une manipulation inadéquate, un bris accidentel, des dommages
ou un mauvais recyclage a la fin de sa vie risqueraient d’étre nocifs pour la santé et
I'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux de collecte et la maniére de vous
débarrasser de vos déchets électriques et électroniques, contactez les autorités
locales, votre détaillant ou le service des ordures ménageres, ou rendez-vous sur le
site http://consumer.huawei.com/en/.
Réduction des substances dangereuses
Cet appareil et ses accessoires électriques respectent les régles locales applicables
sur la restriction dans I'utilisation de certaines substances dangereuses dans les
équipements électriques et électroniques, telles les directives REACH, RoHS et les
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réglementations sur les batteries (le cas échéant) de I'UE. Pour les déclarations de
conformité REACH et RoHS, consultez notre site Web & I'adresse
http://consumer.huawei.com/certification.

Conformité réglementaire UE
Exposition aux radiofréquences
Votre appareil est un émetteur et récepteur radio de faible puissance. Comme les
directives internationales le recommandent, I'appareil est congu pour ne pas
dépasser les limites d'exposition aux ondes radio établies par la Commission
européenne.
Déclaration
Par la présente, Huawei Technologies Co., Ltd. déclare que cet appareil AM-H1C /
AM-H1CL / AM-H1CR est conforme aux exigences fondamentales et aux autres
dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.
La version la plus récente et en vigueur de la déclaration de conformité (DoC) peut
étre consultée sur http://consumer.huawei.com/certification.
Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de I'UE.
Respectez les réglementations nationales et locales des pays ou I'appareil est utilisé.
Selon le réseau local, I'utilisation de cet appareil peut étre sujette a des restrictions.
Bandes de fréquence et puissance
Puissance radioélectrique maximale transmise sur les bandes de fréquence sur
lesquelles fonctionne I'équipement radiotéléphonique : la puissance maximale pour
toutes les bandes est inférieure a la valeur limite la plus élevée spécifiée dans la
norme harmonisée correspondante.
Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance d’émission
(rayonnées et/ou par conduction) applicables a cet équipement radio sont les
suivantes : Bluetooth : 2400MHZ-2483. 5MHZ Gauche < 10dBm Droite < 9dBm.
Informations relatives aux ires et aux logici
Si nécessaire, il est possible d’acheter des accessoires optionnels aupres d'un
fournisseur agréé. Les accessoires suivants sont recommandés :
Batteries : ZJ1254C, 682723
La version logicielle du produit est 1.0.0.119. Les mises a jour logicielles seront
publiées par le fabricant pour corriger les bogues ou améliorer les fonctionnalités
apres la sortie du produit. Toutes les versions des logiciels publiées par le fabricant
ont été vérifiées et sont toujours conformes aux régles connexes.
Aucun parametre de radiofréquence (par exemple la plage de fréquences et la
puissance de sortie) n’est accessible a I'utilisateur et ne peut étre modifié par celui-ci.
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Pour obtenir les informations les plus récentes relatives aux accessoires et aux
logiciels, veuillez consulter la Déclaration de conformité (DoC) sur
http://consumer.huawei.com/certification.

Conformité réglementaire FCC

Exposition aux radiofréquences
Votre appareil est un émetteur et récepteur radio de faible puissance. Comme les
directives internationales le recommandent, I'appareil est congu pour ne pas
dépasser les limites d'exposition aux ondes radio établies par la Commission
fédérale des communications (FCC).

Déclaration FCC
Aprés une série de contrdles, cet équipement a été jugé conforme aux limitations
imposées pour un appareil numérique de classe B, conformément a la section 15 du
Réglement de la FCC. Ces limitations ont pour objectif de garantir une protection
adéquate contre les interférences nuisibles dans les installations domestiques. Cet
équipement génére, utilise et peut émettre une énergie radiofréquence et peut, si
son installation ne correspond pas aux instructions, occasionner d'importantes
interférences préjudiciables aux communications radio. Toutefois, rien ne garantit
qu'il n'y ait aucune interférence dans une installation donnée. Si cet équipement
engendre effectivement de telles interférences lors de la réception d'émissions
radiophoniques ou télévisées, ce qui peut étre confirmé en éteignant puis en
rallumant I'appareil, I'utilisateur peut corriger ces interférences au moyen de I'une ou
de plusieurs des mesures suivantes :
- Réorienter I'antenne de réception ou la changer de place.
- Eloigner davantage I'équipement du récepteur.
- Brancher I'équipement sur une prise située sur un autre circuit que celui auquel est
connecté le récepteur.
- Faire appel a I'assistance du revendeur ou d'un technicien radio/ TV expérimenté.
Cet appareil est conforme a la section 15 de la réglementation FCC. Son
fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) I'appareil ne doit pas
causer d'interférences nuisibles et (2) il doit accepter toute interférence regue, y
compris les interférences pouvant entrainer un dysfonctionnement.
Attention : tout changement ou modification sur cet appareil non expressément
approuvés par Huawei Technologies Co., Ltd. & des fins de conformité, pourraient
entrainer la révocation du droit d'utilisation de I'appareil par I'utilisateur.

Mentions légales
Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Tous droits réservés.
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Ce document est uniquement fourni a titre de référence. Ce guide ne contient aucun
élément constituant une garantie, quelle qu'elle soit, explicite ou implicite.

Toutes les images et illustrations de ce guide (y compris, mais sans s'y limiter, la
couleur, la taille et le contenu d'affichage du téléphone) sont uniquement fournies a
titre de référence. Le produit réel peut s'avérer différent. Ce guide ne contient aucun
élément constituant une garantie, quelle qu'elle soit, explicite ou implicite.

Vous trouverez les adresses e-mail et les coordonnées de la hotline les plus
récentes pour votre pays ou votre région en allant sur
http://consumer.huawei.com/us/support/index.htm.

Le nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc.
lls sont utilisés sous licence par Huawei Technologies Co., Ltd.

Protection de la vie privée

Pour découvrir la maniére dont nous protégeons vos informations personnelles,
rendez-vous sur http://consumer.huawei.com/privacy-policy et prenez connaissance
de notre politique de confidentialité. .

Pour plus d'informations sur le bon de garantie aux Etats-Unis, rendez-vous sur la
page http://consumer.huawei.com/us/support/warranty-policy/index.htm.
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BHewHun Bng
3apsagHbIn yexon:

Tt
DyHKUMOHAnbHas KHoMka MopT Ans 3apsakv

S

WHavkaTtop
HaywHuk:
CwemHoe Bcraska
CUMUKOHOBOE KOMbLIO MwuKpPOOH C WwymonoaasneHnem
MwukpodpoH
BcraBku:

S: @ ® L: @ @
M: @ @ CnopT: @ @

e B KomMnnekT nocTaBku BXOAUT TPU Napbl CbeMHbIX BCTaBOK Manoro (S), cpeaHero
(M) v 6onbLoro (L) pasmepa, a Takke cneupanbHble BCTaBKK AN 3aHATUI
CropToM.

® B komnnekT noctasku BXOAUT OAHA Napa CbEeMHbIX PE3NHOBbLIX Konew (,EU'I?I
KaXA0ro HayLIHUKa).

BknioueHune
Y106kl BKMIOUMTBL HayLWHWKK FlyPods, BknioumnTe 3apsiHbIil Yexor.
+\ TMomecTute HaywwHukn FlyPods B 3apsiaHbIi 4eXOn, OTKPOWTE KPbILLKY
3apsIHOTO Yexna, HaXKMIUTE U YAEPXKVUBaITe (hyHKLMOHANbBHYIO KHOMKY
2 CekyH/bl, MOKa He 3aropuTCst MHAMKATOP U HE HAYHET MUraTh CUHUM.
Mocne aToro 3apsiaHbIit Yexon u HaywHukn FlyPods Bkrtovyatcs
nepenayT B pexum conpsbkeHnsi. Ecnv uuavkatop He 3aropaetcs,
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3apsiauTe 3apsHbIii YEXOm 1 MOBTOPUTE NOMbITKY.

MopknoyeHue n conpsibxeHue
C

1.

9)

1 noak!

OTkpoiTe 3apsaHbIi Yexon (oba HaywHuka FlyPods fomkHbl BbITb B Yexne),
HaXMNTe 1 yaepxuBaiTe (yHKUMOHAMbHYIO KHOMKY 2 CEKyH/bl, NoKa He
3aropuTCsa UHAMKATOP W He HauyHeT MuraTb CUHUM. HaywHuku FlyPods
nepeLLn B XM COMPSKEHNS.

Brkritounte Bluetooth Ha TenechoHe u conpsrute ero ¢ Bluetooth-HayLuHnkammn
FlyPods Lite.

y
0 M FlyPods Lite

Ha kauectBo Bluetooth-coeanHeHns MoryT BUSTb 9NEKTPOMArHUTHbIE
nomexw, KOTopble MOTyT NOMELLAaTh YCTAHOBEHNIO CONPSHKEHUA MeXay
TenedoHoM 1 HaylwHukamn FlyPods, npuBecTy k paspbiBy COeANHEHUS C
HayLHkamu FlyPods unu HeBoaMOXXHOCTW BOCMPOWU3BEAEHMS 3BYKa.

ABTOMaTHyYecKoe NOBTOPHOE NoAKMI0YeHNe

Koraa HaywHukn FlyPods B 3apsigHOM Yexne, npy OTKPbITAK KPbILLKW 3apsiiHOro
Yexria OHU aBTOMAaTUYECKM NOAKIIYAOTCS K TeNedoHyY, C KOTOPbLIM NOCTeAHNM
6bINIO YCTAHOBMNEHO COMPSiKEHME.

Ha Tenecbone pomkeH GbiTh BkntoyeH Bluetooth, TenedoH gomkeH
HaxoauTbCs B 30He AeiicTeus Bluetooth HaylwHukos FlyPods.

Mopsaok NOBTOPHOro NOAKMIOYEHUs
HaywHuku FlyPods oTkntodatoTest oT TenedoHa 13-3a BbIXOAa U3 30Hbl AENCTBUS
Bluetooth.

Ecnu Bbl BepHeTech B 30Hy AelicTBus Bluetooth B Teuenne 10 MuHyT,
HaywHwukn FlyPods aBTomaTnyeckv nogkniodatbes K Tenedony.

Ecnu Bbl Bo3BpallaeTech B 30Hy AeiicTeus Bluetooth B Teuenne 10-30 MuHyT,
BaM HeobxoaAuMo ByaeT NOAKMIUYUTLCS K TeNetoHy BPYUHYIO.
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e Ecnu Bbl He Bo3BpaLlaeTech B 30HY AeiicTeus Bluetooth B TeueHne 30 muHyT,
HaywwHukn FlyPods nepexoasT B pexum rubepHaumn. Ytobel akTuBmnposaTth
HaywwHuku FlyPods 1 noBTOpHO noaknioumtbest k TenedoHy nocne Bossparta B
30HY AelicTBusA Bluetooth, HageHbTe HayLWHWKK.

Ecnu HaywHukn FlyPods He nogkntoualoTes k TenedoHy aBToMaTu4ecky,
NOAKMIOYNTE UX BPYYHYIO Ha akpaHe ycTaHoBneHus Bluetooth-coeanHenus
TenedoHa.
BbizoBbI
[Baxabl kocHuTech FlyPods, 4ToObl OTBETUTL Ha BXOASLLMIA BbI3OB UMW 3aBEPLUNTL
TEKYLLWI pasroBop.
OT1a dyHKUMs ByaeT paboTaTb KOPPEKTHO, TOSBKO ECNN Bbl NPaBUIbHO

! HapeHeTe HaywHuku FlyPods. B cnyyae HekoppekTHol 06paboTky Bbl3oBa

oTperynupyiTte nonoxenue HaywHukos FlyPods B ylax.

YnpaBneHue Bocnpou3BeAeHMEM My3bIK1
e Ecnu Bbl He pasrosapvBaeTe, ABaX4bl KOCHUTECb NPABOro HaylwHUKa, 4TOGbI
BKMHOYNTL U NPUOCTAaHOBUTL BOCNPOU3BEAEHNE MY3bIKW.

® |/3BrieyeHne HayLIHUKa NPUOCTaHABNIMBAET BOCNPOU3BEAEHE KOMMO3NLIAN.
OTa cyHkums Bynet pabotaTb KOPPEKTHO, TONMBKO €CIN Bbl NPaBUIBLHO
HafeHeTe HayLlwHukn FlyPods.

/)

AKTUBaLMA roriocoBOro NOMOLYHUKA
[Bax/bl KOCHUTECH NIEBOO HayLUHWKA, YTOBb! aKTUBMPOBATL FOMOCOBOrO
NOMOLLHVKA.
Ota yHkumsi GyaeT paboTaTb KOPPEKTHO, TOMBKO €CK Bbl NPaBUIbHO
HapeHeTe HaywHukn FlyPods.
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BoccTaHoBneHue 3aBOACKUX HacTpoek

1. MomectuTe HaywHukn FlyPods B 3apsiaHblil Yexon 1 ybeamtecs, YTo Kpblllka
3apsHOTO YeXna OTKPbITA.

2. HaxmuTe u yaepxusaiite hyHKLUMOHaNbHYIO KHOMKY Ha 3apsaHOM Yexne
10 cekyHA Unu Aonblie, Noka UHAWKATOP He HAYHeT NonepemMeHHo MuraTb
KpacHbIM, 3eneHbiM U cuHUM. Ha HaylwHukax FlyPods BoccTaHoBReHb!

3aBOACKME HACTPOWIKK.

3apsiaka

3apsaaka HaywHukoB FlyPods

e Koraa HaywHukn FlyPods B 3apsiiHOM Yexrie, UHAMKATOp Ha Yexrie Muraet
CUHUM, 3aTeM racHeT. [ocne aTtoro HaylwHuku FlyPods nepexopsT B pexum
3apsaKku.

3apsaka 3apagHoro Yexna

e Koraa uHAMKaTOp Ha 3apsiAHOM Yexne MUraeT KpacHbIM, ypoBeHb 3apsaa
6aTapen HU3KWIA, 3aPSIAHBIN YEX0IT HEOBXOANMO 3apsanTD.

e Koraa uHavkaTop Ha 3apsiiHOM Yexrie 3aropaeTcs 3efleHbIM BO Bpemst
3apsKK, 3apsiHbIA YEXOMN 3apsikeH.

3arpy3ka u yctaHOBKa NpUIoxeHus
BHumanue! [N noBbILLIEHUS TPOM3BOAUTENBHOCTU OTCKAHNPYITE C MOMOLLbIO
TenedoHa HwkenpuseaeHHbIn QR-kof, 4ToObl 3arpy3nTb U YCTaHOBUTL NOCNEAHIOD
Bepcuto MO HaywHukos FlyPods. Hosble Bepcun MO ansa HaywHukos FlyPods
npefoCTaBNSOTCA NEPUOANYECKM.
24E]
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WHcTpyKuMM no TexHuke 6e3onacHocTu
Mepep ncnonb3oBaHNeM yCTPOCTBA BHUMATESBHO MPOYTUTE HIDKENPUBEAEHHBIE
VHCTPYKLMM MO TeXHMKe 6e30nacHoCT.

o Bo u3bexaHue NoBPeXAeHNs OPraHoB CilyXa He CIiyLuaiTe My3biky Ha
BbICOKOW FPOMKOCTU B TEYEHME [INTENBHOrO BpEMEHU.

e Bo usbexaHue 06pa3oBaHNs NOMEX W IpYruX OnacHbIX NOCNEACTBUIA He
MCNOSb3YMTE YCTPOMCTBO B MECTAX, M€ UCNOSb30BaHNe GECNPOBOAHBIX
YCTPOWCTB 3anpeLLeHo.

® BbiknioyaiiTe yCTpONCTBO B GOMbHULIAX N MEAULIMHCKNX YYPEXAEHNSIX, Tae
1CNosb30BaH1e GecnpoBOAHBIX YCTPOCTB 3anpeLLEeHo.

o HekoTopble 6ecnpoBofHble YCTPOINCTBA MOTYT OKa3blBaTb HEraTMBHOE BMSiHUE
Ha paboTy KapAMOCTUMYNSTOPOB, KOXNEaPHLIX UMMIAHTATOB W CIYXOBbIX
annapaToB. 3a 6onee nogpo6Hoit HopmMaLmen obpalantecs k
NPOM3BOANTENIO MEANLIMHCKOrO 060pyA0BaHMS.

® [lpu UCronb3oBaHUM YCTPOMCTBA MUHUMATbHOE PACCTOSIHUE MEXIY
6eCnpoBOAHBIM YCTPONCTBOM U MEAULIMHCKMMM NPUGOPaMi [JOMKHO COCTaBIsATh
15 cm.

o Bo usbexaHne noBpexaeHns OpraHoB Criyxa HacTPONTE Ha HayLLHUKax
MUHWMaTbHBIX YPOBEHL IPOMKOCTY MPU NPOCTYLUMBAHUNA My3bIKI UK
COBEPLUEHUN BbI3OBOB. [INUTENbHOE UCTONb30BaHNE HAYLLHUKOB Ha BbICOKOM
rPOMKOCTW MOXET NPUBECTU K HEOBPATUMOMY NOBPEXAEHUIO CryXa.

® CHU3bTE rPOMKOCTb My3bIKi BO BPEMS BOXAEHNS, UTOGbI HE OTBIeKaTbCs OT
[10pOr 1 He BbI3BaTh aBapUiiHbIe CUTYaLIUK.

o Cobnioaalite MECTHbIE 3aKOHbI U NpaBuna BO BPEMs aKCMnyaTaLuumn yCTporucTaa.
He ncnonbayiiTe yCTpORCTBO BO BPEMSI ABIKEHUS.

e Bo Bpemsi BOXAEHWsi OCHOBHOE BHUMaHWe yaensietcst GesonacHocTu. He
OTBNEKANTECh OT [JOPOrY B NPOLIECCE BOXAEHNSI.

e bBecnpoBoaHoON curHan ycTponcTea MOXET Bbl3BaTb nomexw B paboTe
ANEKTPOHHbBIX CUCTEM aBToMo6UNs. Bonee noapobHyto nHopmaLmo
cnpaluvBaiTe y NpousBoAMTENs Ballero aBToMobuns.

e BecnpoBoaHble yCTPOICTBa MOTYT Bbi3biBaTb NOMEXU B paGoTe GopToBoro
obopynosaHus. Cobnitofalite npasuna noBeAeHNst Ha GopTy U BbIKIoYaiTe
YCTPOWCTBO B CamoreTe.

e Ecnu Bbl UcnonbayiiTe HayLHuku FlyPods Bo Bpemsi BbINONHEHVst AeiCcTBUIA,
KoTopble TPeByIoT Ballero BHAMaHWs, Hanpuvep, e3fja Ha Beriocuneae unm
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nporyska B NoTEHLMansHO ONacHoi 30He (PSA0M CO CTPOUTENbHLIMI
nnoLagkamu unu xenesHoii Aoporoit), nosaboTbTeck 0 Balei 6e3onacHocTv n
6e30MacHOCTY BaLUMX CMYTHUKOB. PEKOMEHAYETCS CHU3UTL POMKOCTH
HayLHukoB FlyPods nnu useneyb HayLHUKKL U3 yLlei, YToBbl OHW He oTBReKanu
Bac OT BaLLEro 3aHsThs.

He vcnonbayite u He 3apshkaiTe YCTPOWCTBO B MOMELLIEHNSIX C MOBbILLIEHHOM
BMNaXXHOCTbIO Unu Bonblumm coaepxanunem nbinu. Misberante Bo3aencTems
3r1EKTPOMArHNTHBIX Momeit. STO MOXeT NPUBECTM K NOBPEXAEHNIO MUKPOCXEM.
He ncnonbayiiTe ycTPORCTBO B 30HE AECTBUS NPUBOPOB C CUMBbHBIM
3MEKTPOMArHUTHLIM MONEM, HanpUMEP, PSIOM C MAKPOBOITHOBBLIMU NeYamut 1
XONOAMIbHUKAMM.

He ncnonbayiiTe ycTpoiCTBO BO BPeMs rpo3bl BO U3GexaHue ero nospexaeHns
MOSHWEN NN NONyYeHUs TpaBMbI.

Temnepartypa akcnnyaTauum yctpoiictsa: oT —10 °C go +55°C. Temnepatypa
XpaHeHws yCTpoiicTBa u ero akceccyapos: oT —40 °C go +70°C. He ncnonb3ayiite
1 He XpaHWTe YCTPOCTBO B YCNOBUSX 3KCTPEMATTbHO BbICOKUX UMW HUSKIX
Temnepatyp. MNpu Temnepatype Huxe 5 °C NpON3BOANTENLHOCTL
aKKyMYNSTOPHOI GaTapen MOXKET CHU3UTLCS.

He knapuTe yCTPOWCTBO B MECTaX BO3AENCTBUA HA HEro NpsiMbIX CONMHEYHbIX
ny4yel, HanpuMep Ha NPUGOPHYIO NaHenb aBTOMOGUNS NI NOLOKOHHUK.

He nometuaiite yCTPONCTBO BOIN3N UCTOYHWKOB Tenmna (Hanpumep, paanaTopos,
MUKPOBOIHOBbIX NeYer, [yXOBbiX LKachoB, CBEYEN 1 T.M.).

He nometuaiite ocTpble MeTannuyeckie NpeaAMeThI, Hanpumep Gynasku, BGNU3n
pa3roBOPHOrO AVHaMKa Unu AMHamuka ycTponctea. Metannuyeckue npeameTsl
MOryT NPUKPENUTLCS K PA3rOBOPHOMY AMHAMUKY UMW AUHAMUKY U TPaBMUPOBaTL
Bac.

YCTPOICTBO 1 €r0 akceccyapbl MOTyT COAepXaThb Menkve aetanu. XpaHute
YCTPOWCTBO U1 €ro akceccyapbl B MECTE, HEAOCTYNHOM Anst AeTei. B npoTusHom
cryyae ieTi MoryT MoBPeauTb YCTPOCTBO UMK €ro akceccyapbl o
NPOrNoTUTL Mernkue AeTanu.

YCTpOCTBO — He urpyLuka!l [leTn MoryT ucnosb3oBaTh €ro TonbKo Moj
NPUCMOTPOM B3POCTTbIX.

Bbl MOXETe W1CMOMNb30BaTh akCeccyapbl, 0OR0GPEHHbIE NPOU3BOAUTENEM ANS
3TOW MOAEnM ycTpoicTea. Vicnonb3oBaHme Apyrux akceccyapoB MOXET
NPVBECTU K aHHYNIMPOBAHMIO rapaHTUM, TpaBMaM Wi HapyLLEHIO
COOTBETCTBYIOLLMX 3aKOHOB, JEVCTBYIOLLMX B CTPAHE HAXOXAEHUs YCTPOIiCTBa.
Mo Bonpocy nony4eHns noaxoasLLux akceccyapos obpallanTecs B
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aBTOPU30BAHHbIV CEPBUCHbINA LIeHTp Huawei.

lMoaKnioyeHne YCTPONCTBA K HEABTOPN30BAHHBIM MMM HECOBMECTUMBIM
MCTOYHUKAM NUTaHWS, 3apsiAHbIM YCTPOUCTBAM UMK akKyMyNsiTOpHbIM GaTtapesiv
MOXeT MPUBECTN K BO3rOPaHMIO UM B3pbIBY.

He pasbupaiite n He MoanULMPYITe YCTPOICTBO. He BCTaBnsiiiTe B yCTPOICTBO
NOCTOPOHHYE NPeMEThI, He NOrpyXaiTe ero B BOAY WU Apyrie XnakocTu. 3To
MOXeT NPUBECTN K BO3ropaHuio, B3pbIBY 1 APYrM ONacHbIM NOCNeACcTBUAM.

He poHsiiiTe, He CXuMaiiTe 1 He NpoTbIKaiTe akkyMynsTopHyto 6atapeto. Bo
u3bexaHue KopOTKOro 3aMblKaHWsi UMK NeperpeBa MUKPOCXEM He NMPUMEHSINTE K
aKKyMynsiTOpHoIt 6aTapee YpeaMepHoe AaBneHue.

[laHHOe yCTpOIICTBO OCHALLEHO HECbEMHOW BCTPOeHHOM BaTtapeeii. Bo
n3bexaHune NoBpexaeHns yCcTpoicTea unmn ero 6atapem He nbiTanTech
camocCTosiTeNIbHO 3aMeHUTb GaTapeto ycTpoicTaa. Mo Bonpocy 3ameHbl 6aTapen
obpalyanTeck B aBTOPU30BaHHbI CEPBUCHBIN LieHTp Huawei.

YTUnuaupyite 6atapen B COOTBETCTBUM C MECTHLIMI 3aKOHaMM U MOMOXKEHNSIMM.
He ytunusupyiite 6atapen BMecTe ¢ 6bIToBbIMM OTX0AaMW. HeHaanexallee
obpalleHune ¢ 6aTapesiMin MOXeT NPUBECTU K B3pbIBY.

Bo Bpemsi 3apsiaku y6eauTech, YTO po3eTka CeTU SMEeKTPONUTaHNs pacrnonoxeHa
PSIAOM C YCTPOWCTBOM M AOCTYN K HEWi OTKPbIT.

Korpa ycTpoiicTBO NOMNHOCTBIO 3apsiAUTCS UMW KOrAa YCTPOMCTBO He 3apsixaeTcs,
OTKMIOYNTE afanTep NUTaHWUS OT HEro 1 OT PO3ETKW CETU SMEKTPONUTAHNS.

He ponyckaiiTe nonagaHusi BMarv Ha yCTpOWCTBO 1 ero akceccyapsbl. He cywmrte
YCTPOWCTBO B MUKPOBOJTHOBOW MeYy, C MOMOLLbK (heHa Unu Apyroro
HarpeBaTenbHoro npuéopa.

Bo n3bexaHue cbos B paboTe yCTpoiicTBa UNK B3pbiBa He nomeLuaiite
YCTPOWCTBO 1 €ro akceccyapbl B CPEAlY C 3KCTPeMaribHO BbICOKUMM UMK HUSKUMU
TemnepaTtypamu.

Mepen o6cnyxuBaHeM yCTpOCTBa 3aKpOATe BCe MPUINOXEHWS], OTKITIOUNTE BCe
NOAKIIOYEHHbIE K HEMY YCTPOCTBA U BbIKITIOUNTE CaMO YCTPOWCTBO.

He ncnonbayiiTe XMMU4eckve BELLECTBA, arpeCCUBHbIE MOKLLIME UMK YNCTSLLME
Cpe/acTBa Ans yxoJa 3a YCTPOCTBOM 1 ero akceccyapamu. ns ouncTku
YCTPOWCTBA MUCMOSb3YNTE YUCTYIO MArKYIO TKaHb.

He knaguTte paaom ¢ yCTPOMCTBOM KapTbl C MarHUTHO NONOCoii (Hanpumep,
6aHKOBCKM1E KapTbl UMK KapTbl 4715 MONOMTHEHUS! MOBUILHOTO cyeTa).
[inuTenbHOe XpaHeHne KapT C MarHUTHO MOMOCOW PSZIOM C YCTPOWCTBOM MOXET
NPUBECTU K X MOBPEXAEHNIO.

He pasbupaiite n He MoaNULMPYINTE YCTPOICTBO M €ro akceccyapsbl
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camocTosiTeNbHO. MonyyeHHble B pe3ynbTaTte aTUX AeCTBUIA NOBPexXAeHUs
YCTPOICTBA He NOKPbIBaKOTCS rapaHTuen npovnasoautens. Ecnu B pabote
yCTpOMCTBa BO3HWKAKT OWMBKU Un yCTpOVICTBO nepectaeT KOPpPeKTHO paGOTaTb,
DﬁpaTMTer B aBTOpMQOBaHHbIM CEpBl’ICHbIM UeHTp Huawei.

e He yTunuaupyiite yCTpOMCTBO U €ro akceccyapbl BMecTe € 06bI4HbIMU
BbITOBBIMU oTxogamu.

o Cobnioaaiite MECTHbIE 3aKOHbI 06 YTUNM3aLWK ANEKTPOHHOTO 06opyAoBaHNs U
€ero akceccyapos.

MHCprKLWWI no yrunusauum
3Hayok nepeyepkHyTOro MycopHoro 6aka Ha ycTpoicTBe, ero
aKKyMynSTOPHO 6aTapee, B [JOKyMEHTaLMN 1 Ha YaKOBOYHbIX
MaTepuanax 03Ha4aeT, YTO BCe 3MEKTPOHHbIE YCTPOWCTBA 1
aKKyMynsTOpHble GaTapen no 3aBepLUeHUn Cpoka 3KCnyaTaLm
mmmmm  AO/KHbI NEPENIABATLCS B CnELMarbHbIe MYHKTEI C60pa v yTUnu3aLmm 1
He [JOMKHbI YHUYTOXATLCA BMECTE C 0ObIYHLIMI BbITOBBIMIA OTXOAAMM.
Monk3oBaTens 0653aH yTUNN3MPOBaTL ONMcaHHoe 06opyAoBaHMe B NyHKTax cbopa,
creumanbHo NpeaHasHaueHHbIX ANs yTUnmM3aumm oTpaboTaHHOro anekTpuYeckoro n
9MeKTPOHHOTO 060PYA0BAHNA 1 aKKyMYNSTOPHbIX GaTapeil, B COOTBETCTBUM C
MECTHBIMM 3aKOHaMU U MOSIOXEHUAMM.
Hapnexaluuit c6op v yTUnu3aumst ONUCaHHOTO SMEKTPOHHOTO 1 SMEKTPUYECKOro
060pyAoBaHUs NMO3BOSISIET MOBTOPHO UCMOMbL30BaTH LiEHHbIE MaTepuans! 1
3alLUMTUTL 3]0POBbE YerIoBEKa 1 OKpYXKaloLLyto cpeay. B To Bpems kak
HeHaznexallee obpalleHue, cry4yaiiHas nosioMka, noBpexaeHve u (unum)
HeHaanexalias yTunn3aums ykasaHHoro 06opy/oBaHns No UCTEYEHUM Cpoka
3KCMNyaTaLni MOXET MPUYNHUTL BPEL] OKPYXKaloLLeii cpeie 1 3A0POBbI0 YeroBeka.
[ins nonyyexus 6onee nogpo6HoI MHOPMaLIMK O NpaBuUnax yTunuaaumm
9NEKTPOHHBIX U ANEKTPUYECKMX YCTPONCTB 0BpaLLanTech B MECTHYIO FTOPOACKYIO
a[AMUHNCTPaLMIO, CIYXBY YHUUTOXEHUS GbITOBBIX OTXOA0B UMM MarasiH pO3HNYHON
TOProBIK, B KOTOPOM 6bINO NPUOBPETEHO YCTPOICTBO, NGO noceTuTe BeG-canT
http://consumer.huawei.com/en/.

Coxpau.leHMe BbI6POCOB BpeagHbIX BewecTs

[laHHOe YCTPOVICTBO 1 €ro anekTpuyeckue akceccyapbl otBevatoT PernameHty EC
N0 PerucTpaLmm, oLeHKe, NOMyHeHUIo PaspeLLIEHUS 1 OrPaHUYEHUIO MPUMEHEHUS!
xummnyeckux Belects (EU REACH), iupekTtuse EC 06 orpaHuueHnn coaepxanus
BpeAHbix Bellect (RoHS) 1 [iupekTnBe 06 ncnonb3oBaHnM 1 yTunusaumm
aKkyMynsTopHbix 6aTtapeit (ecnu ectb). [ins nonyyexusi 6onee noapo6Hoii
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MHOpMaLIMK O COOTBETCTBUM YCTpoiicTBa TpeboBaHusimM pernameHta REACH n
avipektuBbl RoHS noceTute BeG-caiT http://consumer.huawei.com/certification.

Heknapauusi cootBeTcTBUA EC
PaauouacToTHoe usnyyexue
[laHHOe yCTpOViCTBO ABNSETCA NpUeMonepeaaTiMkoM PaanoCHrHarnos Manon
MOLLHOCTU. [laHHOE YCTPOWCTBO CKOHCTPYMPOBAHO B COOTBETCTBUN C
Mes/yHapoAHBIMU AMPEKTUBAMM MO NpeaenbHOMY YPOBHIO 06nyyeHus B
paAro4acTOTHOM AnanasoHe, ycTaHoBneHHoMy EBponelickoit komuccueit.
[eknapauus
HacTosiwwmm komnanus Huawei Technologies Co., Ltd. 3asBnsieT, 4To AaHHoe
yctpoiicteo moaenu AM-H1C / AM-H1CL / AM-H1CR cooTBeTCTByeT OCHOBHbIM
TpeboBaHusIM 1 Npoynm nonoxeHusm Aupektvsbl Coeta EBponbl 2014/53/EU.
AKTyanbHylo BEpCuio Aeknapauum COOTBETCTBUA MOXHO HalNTW Ha Be6-caiite
http://consumer.huawei.com/certification.
[laHHOe yCTPOICTBO MOXET UCMOSb30BaTLCS BO BCex cTpaHax EC.
Mpwu ncnonb3oBaHuUK yCTpoiicTBa cobniofaiiTe HaUMOHaNbHbIe U PernoHanbHble
3aKOHbI.
Mcnonb3oBaHne AaHHOTO YCTPONCTBA MOXET BbiTh OrpaHUYeHo (3aBUCUT OT
MEeCTHOIA ceTn).
[iManasoHbl 4acTOT M MOLWHOCTL
MakcumarnbHas paanoyacToTHas MOLLHOCTb, NepeAaBaemas B Auana3oHax 4acTtor,
B KOTOpbIX paboTaeT 370 paavoobopyaoBaHMe: MakcUMaribHast MOLLHOCTb BO BCEX
[ManasoHax MeHblle MakCUMarbHOTO NOPOroBOroO 3HAYEHUS], YKasaHHOro B
COOTBETCTBYIOLIEM TapMOHU3MPOBAHHOM CTaHAapTe.
HomuHarbHble NoporoBble 3Ha4eHUs! Jana3oHoB YacTOT U BbIXOJHON MOLLHOCTY
(nanyvaemoit u (unu) nep 1), mp! K 9TOMY paanoo6opyaoBaHUIo:
Bluetooth: 2400-2483,5 MI'u. JleBblit HaywwHKK < 10 ABM, NpasbIil HayLWHUK < 9 ABM.
WUHdopmauus 06 akceccyapax u nporp
Akceccyapsbl, He BXOAsILLME B KOMMNEKT MOCTaBKYW, MOXHO Np1oBpecTn y
aBTOPU30BaHHOrO Aunepa. PekoMeHyeTcs UCronb3oBaTh CrieayloLLmne akceccyapbi.
AxkymynsiTopHble 6aTtapen: ZJ1254C, 682723
Bepcus nporpammHoro obecneyenust aaHHoro yctporictea: 1.0.0.119. O6HoBneHus
NpoOrpaMMHOro obecneyeHus BbinyckaloTcs NPOM3BOANTENEM NOCe Bbinycka
YCTPOVCTBA W NpeHa3HavalTCst ANs YCTpaHeHUst OLMGOK B NPOrpaMMHOM
obecrneyeHnn Unu oNTUMM3aLun chyHKUMIA ycTpoicTaa. Bee Bepcumn nporpaMmHoro
obecreyeHus,, BbinyLeHHbIE NPOKU3BOANUTENEM, NPOXOAST NPOBEPKY U
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COOTBETCTBYIOT BCEM NPUMEHUMbIM npasunam.

Monbk3oBaTesnb He UMEET JOCTyNa K PafuoyacTOTHLIM NapaMeTpam yCTpoicTBa
(Hanpumep, AnanasoH 4acToT W BbIXOAHAS MOLLHOCTb) U HE MOXET UX U3MEHUTb.
AkTyarnbHyo uHdopmaumio 06 akceccyapax U nporpaMMHOM oBecnedeHnn MOXHO
HalT1 B leKnapaumnm CooTBeTCTeNA Ha Beb-caliTe
http://consumer.huawei.com/certification.

Cob6nopgeHne HopmaTuBoB ®PefepanbHOM KOMUCCUM NO
cBssu (FCC)

PagnouyacToTHoe UsnyyeHue
[laHHOe yCTpOViCTBO ABNSETCA NpUeMonepeaaTiMkoM PaanoCcurHarnos Manom
MOLLHOCTU. [laHHOE YCTPONCTBO CKOHCTPYMPOBAHO B COOTBETCTBUN C
Mes/yHapoAHBIMU AMPEKTUBAMM MO NpeaenbHOMY YPOBHIO 0ByYeHus B
paauo4acToTHOM AnanasoHe, yCTaHoBNeHHOMY deeparnbHoi KOMUCCUEN MO CBSA3N.
3asBneHue o cobniogeHun Hopmatusos FCC
[aHHoe o6opyaoBaHue GbiNo NPOTECTUPOBAHO U NPU3HAHO COOTBETCTBYIOLINM
Hopmam Knacca B anst umdpoBbix ycTpoiicTe cornacHo Yactu 15 Pernamenta FCC.
OTn HopMbl 6binu paspaboTaHbl Ans obecneyeHns ahdEKTUBHON 3aLLUTLI OT
BPE/HOrO 3/1eKTPOMArHUTHOrO U3Ny4eHs B OMaLLHMX YCNoBusiX. [laHHoe
YCTPOWCTBO reHepUpyeT, UCNONb3YeT N MOXET U3My4aTb paanoHacTOTHYIO SHEPIUIO.
MoaTomy B cryy4ae HecoBMoAEHNS MHCTPYKLIMK MO YCTAHOBKE U SKCTyaTauum,
[laHHOEe YCTPOWCTBO MOXET BbI3biBaTb NOMexu paanoceasun. Kak 6bl To HU Gbino, HeT
HUKaKOW rapaHTuu, B KaXKIOM KOHKPETHOM CIlyyae, 4To nomexu He GyayT BO3HUKaTb.
Ecnu 370 YCTPOICTBO BbI3bIBAET HEJOMYCTUMbIE MOMEXU NpUeMa paauo- Unu
TENeBU3VNOHHbIX CUrHAMOB (HTO MOXET BbiTb YCTAHOBIMEHO MyTeM BbIKIIOUEHNS 1
BKITIOUEHUS YCTPOIICTBA), NOMb30BaTESb MOXET NONbITATLCS U36ABUTHCS OT NOMEX,
NyTeM BbINOMHEHWS CRIEAYIOLLNX AEACTBUNA.
--/3MeHeHNe HanpaBneHns Unu NepemeLLeHne NpUeMHO aHTEeHHbI.
--YBenuueH1e paccTosHUS MEXAY YCTPOUCTBOM U MPUHUMAIOLLUM 0GOpYyA0BaHNEM.
--MoakntoyeHne yCTpoiicTBa 1 NpUHUMalLLEero 06opyAoBaHUs K pasHbiM po3eTkam
3MEeKTPONUTaHUS.
--BbI30B cneyuanucTa no paauno/TeneBusroHHoMy 060pyaoBaHMIO.
[aHHoe ycTpoiicTBo cooTBeTCTBYeT YacTn 15 PernamerTa FCC. PaboTa ycTtpoiictea
cBsizaHa
CO crieflyloLUMun BYMs yCrioBusiMu: (1) AaHHOE YCTPOMCTBO HE MOXET SIBNSTLCS
MCTOYHUKOM HELOMYCTUMBIX NOMEX U (2) AaHHOE YCTPOMCTBO AOIKHO Mormowats
BCE NPUHMMaeMble MoMexu, BKIYasi Te, KOTOpble MOTyT oka3aTb HexenarenbHoe
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BO3AeNcTBMe.

B ! MioBble nny MoanMUKaLMM AaHHOTO YCTPOMCTBA, He
opobpeHHble komnaHueit Huawei Technologies Co., Ltd., moryT npusecty k
aHHYNMPOBAaHUIO NpaBa Mofib30BaTeNs Ha dKCMyaTaLmio AaHHOTO YCTPONCTBA.

MNpaBoBas nHdopmaumsa

Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd., 2019. Bce npaBa 3awwuiueHbl.
[laHHbI JOKYMEHT HOCUT CPaBOYHbIi XxapakTep. MoNnoXeHns HacTosLLero
PYKOBOACTBA HE NOAPa3yMeBaKT HUKAKUX rapaHTUi, SBHBIX UK HESIBHBIX.

Bce n3obpaxeHns B JaHHOM PyKOBOACTBE, BKItoYas LIBET U pa3Mep yCTpoiicTea, a
Takke U306pakeHNs Ha aKkpaHe, NpuBeaeHb 45 cnpaski. MprobpeTeHHbIn NpoaykT
MOXET OTNINYATLCS OT N306PaXEHHOro B JAHHOM pykoBoAcTBe. [MonoxeHus
HaCTOSILLEro PyKoBOACTBA HE NOAPa3yMeBalOT HUKAKMX rapaHTUiA, SIBHBIX U
HESIBHbIX.

VHdopmaumio o TenecdoHe ropsiyer JIMHAW 1 agpece 3MeKTPOHHO NOYTbI CIYXObl
MOAAEPXKN KeHTOB B Balleil cTpaHe Unu pervoHe MoxHoO HailTu Ha Beb-caitTe
http://consumer.huawei.com/us/support/index.htm.

CrioBecHbIit 3Hak 1 norotun Bluetooth® aBnsioTcs 3aperucTpupoBaHHbIMU
TOBapHbIMK 3Hakamu Bluetooth SIG, Inc. n ncnonb3ytoTcst komnaHwei Huawei
Technologies Co., Ltd. B pamkax nuueH3nm.

3awmTa nepcoHanbHbIX AaHHbIX

Mepbl, NpuHMMaeMble kKoMnanuei Huawei 4nsi 3aLinThl BalLMX NEPCOHANbBHbIX
[laHHbIX, MOXHO HaiWTu Ha BeB-caiTe http://consumer.huawei.com/privacy-policy u B
NONNTUKE KOHUASHLMANBHOCTY.

[laHHble rapaHTuiiHoro TanoHa, Aenctaytollero B CLUA, MOXHO HallTu Ha Be6-caiiTe
http://consumer.huawei.com/us/support/warranty-policy/index.htm.

ERLCP
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Bknagbilw K KpaTKOMY PYKOBOACTBY Nornb3oBaTens

1.

WUsroTtoButens, agpec

r HUWEe U MeCT

YNOMHOMOYEHHOTO U3roTOBUTENEM
nuua (MMnopTepa — ecnu nNapTus) B
COOTBETCTBUM C TpeGoBaHUAMMU
TEXHUYECKMX PErnaMeHToB
TamoxeHHOro coro3a.

WUndopmauus ans ceasu

ToproBas mapka

H, 1 060: ne

HasHnauenve

XapaKTepuCTUKU U NapameTpbl
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XyaBai TekHonompkuc Ko., ITa.
KHP, 518129, r. lLaHbYWKaHb,
TNyHraH, baHbTsHb,
AgMUHUCTpaTUBHOE 3fiaHne XyaBaii
TekHonomxuc Ko., Nta.

(Huawei Technologies Company
Limited, Administration Building,
Huawei Technologies Company
Limited, Bantian, Longgang District,
Shenzhen, 518129, Kutait)

Ten.: +86-755-28780808

00O «Texkomnanus XyaBaii»
121614, r. Mocksa, yn. Kpbinatckas,
A. 17, kopnyc 2

info-cis@huawei.com
+7 (495) 234-0686

HONOR
BecnpoBogHble Bluetooth-HayLHuku

HONOR FlyPods Lite mogens AM-
H1C

,D,aHHbIS HayLHWKW NpeacTasnaoT
coboii CTepeo HayLIHUKW Anst
COBepLUEeHUA 3BOHKOB N
npocnywmBaHnsa My3blkn

Bluetooth
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8. Mutanne

©

CrpaHa npoussoacTea

o
e

CooteetctByet TP TC

11. MpaBuna u ycnosus 6e3onacHon
yaTauum ( us)

12. MpaBuna u ycnoBus MoHTaxa

34

-OT 3apsiHOrO Yexna ¢
napameTpamu NUTaHWsi Ha BbIXOAE:
HOMWHanbHOe HanpsixeHue: 5 B
NOCTOSIHHOTO TOKA, MaKCUMarbHbIii
BbIxogHOW Tok 1,1 A

Kurai

— TP TC 020/2011
«3neKTpomarHuTHast
COBMECTUMOCTb TEXHUYECKNX
cpeacTs».

OGopynoBaHWe npeaHasHaveHo Ans
MCMONb30BaHMS B 3aKPbIThIX
OTannMBaeMbix NOMeLLIEHUAX Npu
TemnepaType OKpyatoLLero
Bo3ayxa -10-55 rpag. C, n
OTHOCUTENbHOW BNAXHOCTN He
Bblwe 95%. O6opynosaHue He
HYX/1aeTcs B Nepuoanyeckom
06CnyXNBaHWM B TeYeHe cpoka
cnyx6bl.

MoHTax o6opyaoBaHust
NpOU3BOAUTCSA B COOTBETCTBUM C
KpaTkum pykoBoACTBOM
nonb3oBaTers, NpunaraeMom K
[naHHoMy o6opyoBaHMIo.



13.

15.
16.

I'Ipanma W yCnoBusa XxpaHeHus

MpaBuna 1 ycnoeus nepeBo3ku

Pycckuin

O6opyaoBaHue AOMKHO XPaHNTLCS
B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSIX, B
3aBO/ICKON ynakoBke, npu
TemnepaType OKpyKatoLLero
BO3ayxa oT MuHyc 40 go nnwc 70
rpaa. C, v oTHocuTENbHON
BNaXHOCTY He Bbile 95%. Cpok
xpaHeHnus 3 roga. [lonyckaeTtcs
wrabenupoBaHue Mo BbICOTE He
6Gonee 10 wr.

MepeBo3ka 1 TpaHCMOPTUPOBKa

(TpaHcnopTMpoBaHus) 060py/10BaHNSA [10MyCKaeTCs TOMbKO
B 3aBO/ICKON ynakoBke, No6biMn
BUAaMM TpaHcnopTa, 6e3
OrpaHuyeHus PacCTOSIHUIA.

MpaBuna n ycnoBus peanusauum Bes orpaHuyexuin

MpaBuna n ycnoBus yTunusauumn Mo okoHuyaHuM cpoka cryx6bl

obopyaoBaHus, obpaTutecs k
ocuumansHomy avnepy Ans
ytinusauun OGOpyﬂ,OBaHMH.

I'Ipanma W yCnoBus NOAKNHOYEHUA K npDMSBO,ElI/ITCﬂ B COOTBETCTBUM C

3MeKTPUYECKO CeTU U Apyrum

KpaTkum pykoBOACTBOM

TeXHU4YeCKuM cpepcrTBam, nycka, none3oBarens, npunaraemom K

perynupoBaHus v BBeAeHus B
3Kcnnyartauuo

[laHHOMy 0G0opyZoBaHuIo.
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18.

20.

21.

Ceepy o6 orp B
UCcnonbL3oBaHUM C y4eTom
npegHasHavyeHusa Aans paGOTbI B
XKUNbIX, KOMMEpP4YeCKux wu
NPoM3BOACTBEHHbIX 30HaxX

UHchopmaums o mepax npu
™ P

Mecsiy, U roa M3roToBrEeHUs U
(wnn) uHdopmaums o mecte

OGopyaoBaHue npefHa3HaueHo Anst
MCMONb30BaHUS B XKUMbIX,
KOMMEPYECKNX 1
NpON3BOACTBEHHbIX 30Hax 6e3
BO3/ENCTBUS OMACHBIX U BPEAHbIX
NPON3BOACTBEHHbIX (DAKTOPOB.
O6opynoBaHue npegHasHayeHoO
AN KPYrnocyTOYHOW HenpepbIBHOW
akcnnyataumn 6e3 NocTosHHOTO
npuUcyTCTBIS 06CNYKMBAIOLLErO
nepcoHana

B cnyyae o6HapyxeHust

HewcnpaBHOCTW 06OPYAOBaHNS:

— BbIKIIOYKNTE 0BOpyAOBaHMe,

— OTKnYuTe obopyaosaHue ot
3J'IeKTpI/I‘4€CKOI7I cetun,

— obpaTutech B CEPBUCHbI LIEHTP
“nn K aBTopnu3oBaHHOMY aunepy
AnNa nony4YeHnss KOHCynbTauum
Wnn pemMoHTa 060pyaoBaHUS

[aTta u3rotoBneHus ycTponucTaa
ykasaHa Ha kopobke B hopmate

HaHeceHus U cnocobe
roga usroTtoBneHus

3Hak cooTBeTCTBUA
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Aspecto
Base de carga:

~ 5 Tf
Boton de funci(’)n—| Puerto de carga

Indicador
Tapén:
Aros de goma de %Auricular
silicona desmontables Micréfono con cancelacion de ruido
Micréfono
Tapones:

S: @ ® L: @ @
M. (%) (®)  Deporivo: B &)

e Incluye tres pares de tapones desmontables en tamafio chico, grande y deportivo.
e Incluye un par de aros de goma de silicona desmontable (uno para cada lado).
Encendido
Encienda el estuche de carga para encender sus FlyPods.
1 Coloque sus FlyPods en el estuche de carga, abralo y mantenga pulsado
el boton multifuncién durante 2 segundos hasta que el indicador se
encienda y parpadee en color azul. El estuche de carga y sus FlyPods se
encenderan en modo de enlace. Si el indicador no se enciende, cargue el
estuche de carga y vuelva a intentarlo.
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Conexiones y enlace
Enlace y conexién
1. Abra el estuche de carga con sus FlyPods adentro y mantenga pulsado el
boton multifuncién durante 2 segundos hasta que el indicador parpadee de
color azul. Sus FlyPods accederan al modo de enlace.
2. Habilite la funcion Bluetooth en el teléfono y enlace el dispositivo Bluetooth
“FlyPods Lite”.

= ¢

° v‘r FlyPods Lite

@ Es posible que las conexiones Bluetooth se vean afectadas por una
interferencia electromagnética local. Esto puede evitar que los FlyPods se
enlacen con el teléfono, se desconecten o no puedan reproducir ningun
sonido.
Reconexién automatica
Cuando coloque sus FlyPods en el estuche de carga y lo abra, se conectaran
automaticamente al Gltimo teléfono enlazado.
+7) Su teléfono debe tener habilitada la funcién Bluetooth y también debe
estar dentro del rango de alcance de Bluetooth de sus FlyPods.
Légica de reconexion
En caso de que sus FlyPods se desconecten del teléfono porque no se
encuentran dentro del rango de conexién Bluetooth:

e Siregresa al rango de Bluetooth en el transcurso de 10 minutos, los FlyPods
se volveran a conectar automaticamente a su teléfono.

e Siregresa al rango de Bluetooth en el transcurso de 10 a 30 minutos, debera
volver a conectarlos manualmente en su teléfono.

e Sino regresa al rango de Bluetooth en el transcurso de 30 minutos, los
FlyPods accederan al modo Hibernacion. Si usa sus FlyPods, se volveran a
activar y les permitira volver a conectarse al teléfono cuando regrese al rango
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de Bluetooth.
+7\ Sisus FlyPods no se vuelven a conectar automaticamente al teléfono,
vuelva a conectarlos manualmente en la pantalla de conexién Bluetooth
del teléfono.
Llamadas
Pulse dos veces cualquiera de sus FlyPods para responder una llamada entrante o
finalizar la llamada actual.
+7) Debe estar usando correctamente sus FlyPods para poder usar esta
funcion. Si la llamada se procesa de forma incorrecta, ajuste sus FlyPods
en la posicién adecuada.
Control de musica
e Sino esta en una llamada, pulse dos veces el auricular derecho para reproducir
o detener la musica.
e Sise quita un auricular, se detendra la musica.
+\ Debe estar usando correctamente sus FlyPods para poder usar esta
funcioén.

4

Como activar el asistente de voz
Pulse dos veces el auricular izquierdo para activar el asistente de voz.
+\ Debe estar usando correctamente sus FlyPods para poder usar esta
funcioén.
Como restablecer los ajustes de fabrica
1. Coloque sus FlyPods en el estuche de carga y asegurese de que el estuche esté
abierto.
2. Mantenga pulsado el botén multifuncién en el estuche de carga durante 10
segundos o mas hasta que el indicador parpadee de color rojo, verde y, después,
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azul. Se restableceran los ajustes de fabrica de sus FlyPods.

Carga
Coémo cargar sus FlyPods
o Cuando sus FlyPods se encuentren en el estuche de carga, el indicador del
estuche parpadeara de color azul y después se apagara. A continuacion, sus
FlyPods accederan al modo de carga.
Como cargar el estuche de carga
e Cuando el indicador de la base de carga parpadea de color rojo, significa que
el nivel de bateria es bajo y necesita cargarse.
e Cuando el indicador del estuche de carga se torna verde sin parpadear
durante la carga, significa que el estuche est4 completamente cargado.
Descarga e instalacion de la aplicacion
Nota: Para obtener el mejor rendimiento, escanee el coédigo QR que se encuentra a
continuacion con el teléfono y descargue e instale la mas reciente actualizacion de
firmware para sus FlyPods. Las actualizaciones de firmware para los FlyPods se
lanzan periédicamente.

Informacién de seguridad

Antes de usar el dispositivo, lea las siguientes advertencias atentamente y cumpla
con ellas para asegurarse de que el rendimiento del dispositivo sea éptimo y para
evitar situaciones peligrosas o incumplimientos de las leyes y normas.
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@ Para evitar posibles dafios al oido, no escuche musica a un volumen
muy elevado durante periodos prolongados.

No utilice el dispositivo en areas donde esté prohibido el uso de dispositivos
inaldambricos porque puede interferir con otros dispositivos electrénicos y generar
graves problemas de seguridad.

En centros de salud y hospitales donde el uso de dispositivos inalémbricos esta
prohibido, cumpla con las reglas pertinentes y apague el dispositivo.

Algunos dispositivos inalambricos pueden producir interferencias con dispositivos
médicos implantables y otros equipos médicos, como marcapasos, implantes
cocleares y audifonos. Consulte al fabricante del dispositivo médico para obtener
mas informacion.

Cuando utilice el dispositivo, manténgalo a una distancia minima de 15 cm con
respecto a los dispositivos médicos.

Cuando use los auriculares para escuchar musica o hacer llamadas, use el
volumen minimo necesario para evitar dafiar su capacidad auditiva. La
exposicion prolongada a volimenes altos puede ocasionar la pérdida
permanente de la audicion.

Disminuya el volumen de audio mientras conduce para evitar distracciones y
accidentes.

Cumpla con todas las normas y leyes locales de trafico cuando utilice el
dispositivo. No utilice este dispositivo si esta conduciendo.

No olvide que, mientras conduce, su seguridad es nuestra principal
responsabilidad. Por favor, evite realizar actividades que le distraigan.

La sefial inaldmbrica del dispositivo puede interferir con los sistemas electrénicos
de su automovil. Péngase en contacto con el fabricante del automévil para
obtener mas informacion.

Es posible que los dispositivos inalambricos interfieran en el sistema de vuelo del
avion. Cumpla con las normas del avién y apague el dispositivo cuando se le
requiera.

Si utiliza sus FlyPods mientras realiza actividades que requieren concentracion,
como andar en bicicleta o caminar en un érea peligrosa como cerca de un sitio
de construccion o una carretera, concéntrese en su seguridad y en la de aquellos
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que se encuentran a su alrededor. Se recomienda que baje el volumen de sus
FlyPods o se los saque para estar mas atento a su entorno.

e Evite entornos con polvo, humedad o suciedad. Evite campos magnéticos. El uso
del dispositivo en ese tipo de entornos puede ocasionar el mal funcionamiento de
los circuitos.

o Mantenga el dispositivo alejado de articulos electrénicos que generen campos
magnéticos o eléctricos de gran intensidad (por ejemplo, hornos microondas o
refrigeradores).

e No utilice el dispositivo durante tormentas eléctricas, a fin de evitar dafios o
lesiones relacionadas con descargas atmosféricas.

e Utilice el dispositivo a temperaturas entre -10 °C y +55 °C y guarde el dispositivo
y sus accesorios a temperaturas de entre -40 °C y +70 °C. El calor o el frio
extremos pueden dafar el dispositivo. A temperaturas por debajo de 5 °C, el
rendimiento de la bateria se deteriorara.

e No coloque el dispositivo en lugares que estan facilmente expuestos a la luz
directa del sol, como el panel de un automovil o el borde de una ventana.

e No deje el dispositivo cerca de fuentes de ignicién ni de calor al aire (como
calentadores, microondas, hornos, fogones, velas, etc.).

e No coloque objetos punzantes de metal, como alfileres de gran tamafio, cerca
del auricular o del altavoz del dispositivo. Si lo hace, los objetos de metal podrian
adherirse y causarle dafios.

e Eldispositivo y sus accesorios pueden estar formados por componentes
pequefios. Mantenga el dispositivo y sus accesorios fuera del alcance de los
nifios. Si no lo hace, los nifios podrian causar dafios involuntarios en el
dispositivo o ingerir los pequefios componentes, lo que les causaria asfixia.

e Eldispositivo no es un juguete. Los nifios solo podran utilizarlo con la supervisién
de un adulto.

e Solo puede utilizar accesorios aprobados por el fabricante del dispositivo para
este nimero de modelo. El uso de otros accesorios puede invalidar la garantia,
ocasionar lesiones o incumplir las normas correspondientes del pais en el cual el
dispositivo esta ubicado. Péngase en contacto con un centro de servicio
autorizado de Huawei para obtener accesorios aprobados.

e No se recomienda conectar el dispositivo con fuentes de alimentacion,
cargadores o baterias no aprobados o incompatibles, ya que esto puede
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ocasionar incendios o explosiones.

No desmonte ni modifique el dispositivo, no introduzca objetos extrafios en este
y no lo sumerja en agua ni en otros liquidos, a fin de evitar filtraciones,
sobrecalentamiento, incendios o explosiones.

No deje caer la bateria, no la aplaste ni tampoco la perfore. No aplique presion
externa sobre la bateria, ya que esto puede ocasionar un cortocircuito o el
sobrecalentamiento del sistema electrénico.

El dispositivo esta equipado con una bateria interna no extraible. Para evitar que
la bateria o el dispositivo se dafien, no intente reemplazar la bateria por sus
propios medios. El reemplazo de las baterias deberian realizarlo solo los
profesionales de un centro de servicio autorizado de Huawei.

Deseche la bateria de acuerdo con la normativa local en materia de reciclaje. No
la deseche como residuo doméstico normal. Una manipulacién inadecuada de la
bateria puede provocar un riesgo de explosion.

Cuando el dispositivo se esta cargando, asegurese de que la toma de energia
esté cerca del dispositivo y sea accesible.

Cuando el dispositivo esté totalmente cargado o cuando no esté cargandolo,
desconecte el cargador del dispositivo y, a continuacién, desenchufe el cargador
de la toma de energia.

Mantenga el dispositivo y sus accesorios secos. No intente secar el dispositivo
con un dispositivo de calor externo, como un horno microondas o un secador de
pelo.

No coloque el dispositivo ni sus accesorios en entornos que sean demasiado
calurosos o frios, ya que esto puede ocasionar el mal funcionamiento del
dispositivo o incluso explosiones.

Deje de utilizar el dispositivo, cierre todas las aplicaciones y desconecte todos
los equipos conectados antes de limpiar el dispositivo o realizar tareas de
mantenimiento en este.

No utilice quimicos, agentes de limpieza ni detergentes fuertes para limpiar el
dispositivo y sus accesorios. Solo limpie el dispositivo y sus accesorios con un
pafio limpio, suave y seco.

No coloque tarjetas con bandas magnéticas (como tarjetas bancarias o de
teléfono) cerca del dispositivo durante periodos prolongados, ya que esto podria
dafiar la banda de la tarjeta.
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e No desmonte ni modifique el dispositivo y sus accesorios sin autorizacion previa.
Cualquier dafio que surja de este modo no sera cubierto por la garantia del
fabricante. Si el dispositivo presenta errores o deja de funcionar correctamente,
pdéngase en contacto con un centro de servicio autorizado de Huawei para recibir
asistencia.

e Evite desechar el dispositivo y sus accesorios como residuos domésticos
comunes.

e Respete las leyes locales sobre el desecho de productos electrénicos y sus
accesorios, y colabore con el reciclaje.

Informacién sobre eliminacion de residuos y reciclaje
El simbolo del cubo de basura con ruedas que aparece tachado en el
producto, la bateria, la documentacion o la caja indica que todos los
productos electrénicos y las baterias deben llevarse a puntos limpios
para residuos especiales al término de los ciclos de vida respectivos;
fr— no se deben desechar en los lugares comunes que corresponden a los
residuos domésticos. Es responsabilidad del usuario desechar el
dispositivo recurriendo a un punto o servicio de recoleccion designado para el
reciclaje separado de residuos de baterias y equipos eléctricos y electrénicos
(WEEE) de conformidad con las leyes locales.
La adecuada recoleccion y el correcto reciclaje de los equipos permite garantizar
que los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (EEE) sean reciclados para
que se preserven los materiales de valor y se protejan tanto el medioambiente como
la salud de las personas; el procesamiento inadecuado, la ruptura accidental, el
dafio o el reciclaje inadecuado de los equipos al término de su vida util pueden ser
nocivos para la salud y el medioambiente. Para obtener méas informacién sobre
doénde y como desechar los residuos de aparatos eléctricos y electronicos, péngase
en contacto con las autoridades locales, la tienda minorista donde ha adquirido el
dispositivo o el servicio de eliminacién de residuos domésticos, o visite el sitio web
http://consumer.huawei.com/en/.

Reduccién del uso de sustancias peligrosas

Este dispositivo y sus accesorios electrénicos cumplen con las normas locales
aplicables de la Directiva de restriccion de uso de determinadas sustancias
peligrosas en equipos eléctricos y electronicos, como las reglas EU REACH, RoHS y
de baterias (en caso de corresponder), entre otras. Para acceder a las
declaraciones de conformidad sobre REACH y RoHS, visite nuestro sitio web
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http://consumer.huawei.com/certification.
Declaracion de cumplimiento de las normas de la Union

Europea

Exposicion a RF
El dispositivo es un radiotransmisor y receptor de baja potencia. Segun lo
recomendado por las directrices internacionales, ha sido disefiado para que no
supere los limites de exposicién a ondas de radio establecidos por la Comisién
europea.

Declaracion
Por medio del presente documento, Huawei Technologies Co., Ltd. declara que este
dispositivo AM-H1C / AM-H1CL / AM-H1CR cumple con los requisitos esenciales y
demas disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/EU.
La versién mas reciente y vigente de la DoC (declaracién de cumplimiento) puede
consultarse en http://consumer.huawei.com/certification.
Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unién
Europea.
Cumpla con las normas nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.
El uso de este dispositivo puede estar restringido dependiendo de la red local.

Bandas de frecuencia y potencia
Potencia méaxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las
cuales funciona el equipo de radio: La potencia méxima para todas las bandas es
menor que el limite mas alto especificado en la norma armonizada relacionada.
Las bandas de frecuencia y los limites nominales de la potencia de transmision
(irradiada o conducida) aplicables a este equipo de radio son los siguientes:
Bluetooth: 2400 mHZ-2483,5 mHZ. Izquierda < 10 dBm, Derecha < 9 dBm.

Infor ion de software ios
Los proveedores con licencia comercializan los accesorios opcionales. Se
recomienda utilizar los siguientes accesorios:
Baterias: ZJ1254C, 682723
La versién de software del producto es 1.0.0.119. Una vez que el producto haya sido
lanzado, el fabricante publicara actualizaciones de software para solucionar errores
o mejorar funciones. Todas las versiones de software lanzadas por el fabricante han
sido verificadas y cumplen con las reglas pertinentes.
El usuario no puede acceder a todos los parametros de RF (por ejemplo, el rango de
frecuencia y la potencia de salida) y, por lo tanto, no puede modificarlos.
Para consultar la informacién mas actualizada sobre los accesorios y el software,
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consulte la DoC (declaracién de cumplimiento) en
http://consumer.huawei.com/certification.

Cumplimiento de las normas de la FCC

Exposicién a RF
El dispositivo es un radiotransmisor y receptor de baja potencia. Segun lo
recomendado por las directrices internacionales, el dispositivo ha sido disefiado para
que no supere los limites de exposicion a ondas de radio establecidos por la
Comisién Federal de Comunicaciones.

Declaracion de cumplimiento de las normas de la FCC
Este dispositivo ha sido sometido a pruebas y se ha demostrado que cumple con los
limites establecidos para dispositivos digitales de Clase B, conforme a la seccion 15
de las reglas de la FCC. Estos limites estan disefiados para proporcionar una
proteccion razonable contra las interferencias nocivas en una instalacion doméstica.
Este dispositivo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia. De no
ser instalado o utilizado de acuerdo con las instrucciones pertinentes, puede
provocar interferencias perjudiciales en las radiocomunicaciones. Sin embargo, no
se garantiza que no haya interferencias en determinadas instalaciones. Si este
equipo causa interferencias nocivas a la recepcién de sefiales de television o radio,
lo que puede detectarse al encender y apagar el dispositivo, se recomienda al
usuario intentar corregir las interferencias mediante alguna o varias de las siguientes
medidas:
-- Reoriente o reubique la antena receptora.
-- Aleje el dispositivo del receptor.
-- Conecte el dispositivo a la toma de corriente de un circuito que no sea aquel
donde esta conectado el receptor.
-- Consulte al distribuidor o a un técnico con experiencia en el funcionamiento de
equipos de radio y television para que le asesore.
Este dispositivo cumple con la seccién 15 de las reglas de la FCC. El
funcionamiento se encuentra sujeto a las siguientes dos condiciones: (1) este
dispositivo no debe ocasionar interferencias nocivas; y (2) debe aceptar todas las
interferencias recibidas, lo que incluye aquellas que puedan ocasionar un
funcionamiento no deseado.
Precaucién: Las modificaciones o los cambios realizados en el dispositivo que no
hayan sido expresamente aprobados por Huawei Technologies Co., Ltd. podrian
invalidar el permiso del usuario para operar el dispositivo.
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Declaracion legal

Copyright © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Reservados todos los
derechos.

Este documento es solo para fines de referencia. El contenido de esta guia no
constituye garantia de ningun tipo, ni expresa ni implicita.

Todas las imagenes e ilustraciones de esta guia, lo que incluye, a titulo meramente
enunciativo, el color, el tamafio y los contenidos que aparecen en el producto, son
solo para fines de referencia. El producto real puede ser diferente. El contenido de
esta guia no constituye garantia de ningun tipo, ni expresa ni implicita.

Visite http://consumer.huawei.com/us/support/index.htm para obtener la linea de
atencion y el correo electrénico actualizados correspondientes a su pais o region.
La marca y el logotipo Bluetooth® son marcas registradas propiedad de Bluetooth
SIG, Inc., y el uso de dichas marcas por parte de Huawei Technologies Co., Ltd.
estd regido por la licencia correspondiente.

Proteccion de la privacidad

Para saber cémo protegemos su informacion personal, visite
http://consumer.huawei.com/privacy-policy y lea nuestra politica de privacidad.
Para obtener informacién sobre la tarjeta de garantia para Estados Unidos de
América, acceda a http://consumer.huawei.com/us/support/warranty-policy/index.htm.
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Goriiniim
Sarj kutusu:

@

LT_
Sarj baglanti noktasi

islev dt‘.‘lg’;mesiJ

Gosterge
Kulaklik:
Takilip gikarilabilir 4t Kulaklik
silikon lastik halka (/% Parazit énleme 6zellikli mikrofon
Mikrofon
Kulaklik:

S: @ @ L: @ ®
GO sprr ® ®

e Kiglik, Blylk ve Spor boyutlarda olmak Uizere takilip ¢ikarilabilir G¢ ¢ift kulaklikla gelir.

e Takilp gikarilabilir bir Gift silikon lastik halkayla (her iki tarafa bir tane olmak tizere)

gelir.

Acma

FlyPods cihazinizi agmak igin sarj kutunuzu agin.

é FlyPods'unuzu sarj kutusuna yerlestirin, sarj kutusunu agin ve ardindan
gésterge 11§1 mavi renkte yanip sénene kadar islev diigmesine 2 saniye
boyunca basil tutun. Sarj kutunuz ve FlyPods artik acilmistir ve Eslestirme
modundadir. Gosterge 15131 yanmazsa liitfen sarj kutunuzu sarj edin ve
tekrar deneyin.
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Baglantilar ve eglestirme
Eslestirme ve baglanti
1. FlyPods'un igine yerlestirildigi sarj kutusunu agin ve gésterge 1s1§1 mavi renkte
yanip sénene kadar islev digmesine 2 saniye boyunca basil tutun.
FlyPods'unuz artik Eslestirme modundadir.
2. Telefonunuzda Bluetooth'u etkinlestirin ve “FlyPods Lite” Bluetooth cihazi ile
eslestirin.

D

FIyPodf Lite e

T Bluetooth baglantilari yerel elektromanyetik enterferanstan etkilenebilir ve
bu durum FlyPods'un telefonunuzla eslestiriimesini 6nleyebilir ya da
FlyPods baglantisinin kesilmesine veya ses ¢ikarmamasina neden olabilir.

Otomatik yeniden baglanma

FlyPod kulakliklariniz sarj kutusundayken kutuyu agtiginizda otomatik olarak en

son eslestirildikleri telefona baglanacaktir.

+\ Telefonunuzda Bluetooth'un etkinlestiriimis olmasi ve telefonun
FlyPods'unuzun Bluetooth kapsaminda olmasi gerekir.

Yeniden baglanma mantig

Telefonunuzun Bluetooth kapsaminin disinda olmasi nedeniyle FlyPods'unuzun

telefonunuzla baglantisinin kesildigi durumda:

o 10 dakika i¢inde Bluetooth kapsama alanina geri dénerseniz FlyPods'unuz
telefonunuza otomatik olarak baglanacaktir.

o 10-30 dakika arasinda Bluetooth kapsama alanina geri dénerseniz
telefonunuzda manuel olarak tekrar baglanmaniz gerekir.

o 30 dakika i¢inde Bluetooth kapsama alanina geri dénmezseniz FlyPods'unuz
Uyku moduna girer. FlyPods'unuzun takilmasi cihazi uyandirir ve Bluetooth
kapsama alanina girdiginizde tekrar telefonunuza baglayabilirsiniz.
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FlyPods'unuz telefonunuza otomatik olarak yeniden baglanmazsa liitfen
telefonunuzun Bluetooth baglanti ekraninda yeniden baglama islemini
manuel olarak gergeklestirin.

Aramalar

Gelen bir aramay! yanitlamak ya da mevcut aramanizi sonlandirmak igin
?Sods‘unuza cift dokunun.

0
|

Bu islevin galismasi igin FlyPods'unuzu dogru bir sekilde takiyor
olmalisiniz. Aramanizda hatali bir islem gergeklesirse lutfen FlyPods'unuzu
dogru dogru konuma ayarlayin.
Miizik kontrolii
o Arama yapmadiginiz zamanlarda mizik dinlemek veya miizigi duraklatmak igin
sag kulakliga iki kez dokunun.
e Kulakligin kulaginizdan g¢ikarilmasi muzigi duraklatacaktir.
Bu islevin calismasi igin FlyPods'unuzu dogru bir sekilde takiyor
olmalisiniz.

L

Sesli asistanin uyandiriimasi
Sesli asistani uyandirmak igin sol kulakliga iki kez dokunun.
Bu islevin calismasi igin FlyPods'unuzu dogru bir sekilde takiyor
olmalisiniz.
Fabrlka ayarlarini geri yiikleme
. FlyPods'unuzu sarj kutusuna yerlestirin ve sarj kutusunun agik oldugundan emin
olun.
2. Sarj kutusundaki islev diigmesine gdsterge 1s1g1 kirmizi, yesil ve ardindan maviye
donene kadar 10 saniye veya daha uzun siire basili tutun. FlyPods'unuzun
fabrika ayarlari geri yiiklenecektir.
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Sarj
FlyPods'un sarj edilmesi
e FlyPods'unuz sarj kutusuna yerlestirildiginde kutu tizerindeki gosterge 1s1g1
mavi renkte yanip sénecek ve ardindan tamamen sonecektir. Sonrasinda
FlyPods'unuz Sarj moduna girecektir.
$arj kutusunun sarj edilmesi
e Sarj kutunuzdaki gosterge 1s1§1 kirmizi renkte yanip sondiigiinde bunun anlami,
pil seviyesinin diistik oldugu ve kutunun sarj edilmesi gerektigidir.
e Sarj kutunuzun gosterge 1s1§1 sabit yesil renge donmusse sarj kutusu tamamen
sarj olmus demektir.
Uygulamanin indirilmesi ve yiiklenmesi
Not: En iyi performansi elde etmek lizere FlyPods’inizin en son donanim yazilimi
glincellemesini indirmek ve yiiklemek igin alttaki kare kodu telefonunuzla tarayin.
FlyPods’inizin donanim yazilimi giincellemeleri belirli araliklarla yayinlanir.
Ak

Galistirma, Giivenlik, Kullanim
Onarim

Kurallan

Cihazi kullanmadan 6nce cihazin optimum performans gdsterdiginden emin olmak
ve tehlikelerden ya da yasalarin ve yénetmeliklerin ihlalinden kaginmak igin
asagidaki 6nlemleri dikkatli bir sekilde okuyun ve uygulayin.
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. @ Olasi igitme kayiplarini énlemek igin mizigi uzun stire yiiksek sesle
dinlemeyin.

e Giivenlik risklerine neden olabilecek sekilde diger elektronik cihazlarla olasi bir
enterferans olusmamasi igin cihazi kablosuz cihazlarin kullaniminin yasaklandigi
yerlerde kullanmayin.

e Kablosuz cihazlarin kullaniminin yasaklandigi kliniklerde ve hastanelerde litfen
yénetmeliklere uyun ve cihazi kapatin.

e Baz kablosuz cihazlar kalp pili, koklear implantlar ve igitme cihazlari gibi implante
edilebilir tibbi cihazlar ve diger tibbi ekipmanlarla enterferansa neden olabilir.
Daha fazla bilgi i¢in tibbi ekipmaninizin Ureticisine danigin.

e Tasima ve nakliye sirasinda dikkat edilecek bir husus bulunmamaktadir.

e Spor sonrasi mutlaka kuru bir bez ile nem veya 1slaklik temizlenmelidir. Kulak
girisi silikon ve cihaz ses kanali kulak kirlerine karsi sik sik kontrol edilmeli ve
kuru biz bez ile temizlenmelidir. Bu triin igin tiiketicinin yapabilecegi bakim
bulunmamaktadir.

e Cihazi kullanirken tibbi cihazlardan en az 15 cm uzakta tutun.

o Mizik dinlemek veya arama yapmak istediginizde kulakhdi kullanirken isitme
kayiplarinin éniine gegmek igin ihtiyag olan minimum ses seviyesini kullanin.
Uzun sire yliksek ses seviyesine maruz kalirsaniz kalici isitme kaybi
yasayabilirsiniz.

e Dikkat dagiimasini azaltmak ve kazalarin 6niine gegmek igin arag kullanirken
litfen ses seviyesini dlistk tutun.

e Bu cihazi kullanirken tiim yerel yasalara ve yonetmeliklere uygun hareket edin.
Arag sirerken bu cihazi kullanmayin.

e Arag strerken glvenligin birincil sorumlulugunuz oldugunu unutmayin ve dikkat
dagitici eylemlerden kaginin.

e Cihazin kablosuz sinyalleri, aracinizin elektronik sistemleri ile karisabilir. Daha
fazla bilgi igin Ittfen arag Greticinizle iletisime gegin.

e Kablosuz cihazlar bir hava tagitinin ugus sistemine miidahale edebilir. Ugak ici
yonetmeliklere uyun ve gerektiginde cihazinizi kapatin.

e FlyPods'unuzu konsantrasyon gerektiren etkinlikler (bisiklet siirmek veya bir
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insaat alaninin ya da tren yolunun yakini gibi tehlike olasiligi olan bir alanda
yuriimek gibi) gergeklestirirken kullanirsaniz litfen kendi glivenliginize ve
cevrenizdekilerin giivenligine 6zen gdsterin. Cevrenizde olan bitene karsi
farkindaliginizi arttirmak igin FlyPods'unuzun sesini kismaniz ya da kulakliklari
cikarmaniz onerilir.

Tozlu, nemli ve kirli ortamlardan kaginin. Manyetik alanlardan uzak durun. Cihazi
bu gibi ortamlarda kullanmak devre arizalarina neden olabilir.

Cihazi mikrodalga firin ve buzdolabi gibi glicli manyetik veya elektrik alana sahip
cihazlardan uzak tutun.

Yildirimlar nedeniyle olusabilecek hasar veya yaralanmalari énlemek igin cihazi
firtinali havalarda kullanmayin.

Cihazi sicakligin -10°C ila +55°C arasinda oldugu ortamlarda kullanin. Cihazi ve
aksesuarlarini sicakhigin -40°C ila +70°C arasinda oldugu ortamlarda saklayin.
Asiri sicak veya soguk cihaza zarar verebilir. 5°C'nin altindaki sicakliklarda pilin
performansi diser.

Cihazi, arag gésterge paneli veya pencere esigi gibi dogrudan giines 1s1gina
kolayca maruz kalacagi yerlerde birakmayin.

Cihazi agik Is1 veya isitma kaynaklarinin (isiticilar, mikrodalga firinlar, ocaklar,
ocak atesi, mumlar vb.) yakinina koymayin.

Cihazin alicisinin veya hoparlériiniin yakinina igne gibi sivri metal nesneler
koymayin. Aksi halde, bu gibi metal nesneler size zarar verebilir.

Cihazda ve aksesuarlarinda kiiciik bilesenler olabilir. Cihazi ve aksesuarlarini
cocuklarin ulagsamayacaklari yerlerde muhafaza edin. Aksi halde, ¢ocuklar
yanhslikla cihaza veya aksesuarlarina zarar verebilir ya da kiiglik bilesenleri
yutarak bogulma gibi tehlikeli durumlarla karsilasabilirler.

Cihaz bir oyuncak degildir ve gocuklar bu cihazi yalnizca ebeveynlerinin
gobzetiminde kullanmalidir.

Yalnizca bu model numarasi igin onayli olan cihaz Ureticisinin aksesuarlarini
kullanabilirsiniz. Diger aksesuarlarin kullaniimasi cihazin garantisini gecersiz
kilabilir, yaralanmalara yol agabilir veya cihazin bulundugu Clkenin ilgili
yonetmeliklerini ihlal edebilir. Onayl aksesuarlari edinmek igin yetkili bir Huawei
Musteri Servisi Merkezi ile iletisime gegin.

Yangina veya patlamaya neden olabileceginden cihazin onaylanmamis veya
uyumsuz gii¢ kaynaklarina, sarj cihazlarina veya pillere baglanmasi 6nerilmez.
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Cihazi sokmeyin veya cihaz Gizerinde degisiklik yapmayin, cihaza yabanci
cisimler sokmayin ya da sizinti, asiri 1Isinma, yangin veya patlama gibi riskleri
onlemek icin suya ya da diger sivilara daldirmayin.

Pili yere diislirmeyin, ezmeyin veya delmeyin. Bu durum, elektronik devresinin
kisa devre yapmasina veya asiri isinmasina neden olabileceginden pile asirt
basing uygulamaktan kaginin.

Cihazda gikariimayan dahili bir pil bulunur. Pile veya cihaza zarar vermemek igin
pili kendiniz degistirmeyi denemeyin. Pilin yalnizca Huawei Musteri Servisi
Merkezindeki yetkili bir personel tarafindan degistirimesi gerekir.

Ltfen pili yerel geri doniislim yasalarina ve yonetmeliklerine uygun olarak atin.
Pilleri normal evsel atiklarla birlikte ¢épe atmayin. Pilin uygun olmayan sekilde
kullanilmasi patlama tehlikelerine neden olabilir.

Cihaz sarj edilirken elektrik prizinin cihaza yakin oldugundan ve kolay
erisilebileceginden emin olun.

Cihaz tam sarj oldugunda veya sarj edilmezken cihazi sarj cihazindan ve sarj
cihazini da elektrik prizinden gikarin.

Cihaz ve aksesuarlarinin kuru oldugundan emin olun. Cihazi firin veya sag
kurutma makinesi gibi harici isitici bir cihaz kullanarak kurutmay1 denemeyin.
Cihazi ve aksesuarlarini ¢ok sicak veya soguk ortamlarda birakmaktan kaginin.
Aksi halde cihaz arizalanabilir ve hatta patlamalara neden olabilir.

Cihazinizi temizlemeden veya cihaziniza bakim yapmadan énce cihazi
kullanmayi birakin, tim uygulamalari kapatin ve bagh tiim cihazlarin baglantisini
kesin.

Cihazi ve aksesuarlarini temizlemek igin gliclii kimyasallar, temizlik maddeleri
veya gucli deterjanlar kullanmayin. Bunun yerine cihazi ve aksesuarlarini
yalnizca temiz, yumusak ve kuru bir bezle temizleyin.

Manyetik seritli karta zarar verebilecegi icin cihazin yakinina uzun sureligine
manyetik seritli bir kart (banka kartlari veya telefon kartlari gibi) birakmayin.
Lutfen cihazi ve aksesuarlarini yetkisiz bir sekilde sékmeyin veya degistirmeyin.
Bu durumda olusabilecek tiim hasar Ureticinin garantisi kapsami disinda
kalacaktir. Cihazda bir hata meydana gelirse veya diizgiin ¢alismazsa yardim
almak igin Ittfen yetkili bir Huawei Musteri Servisi Merkezine gotiriin.

Cihazi ve aksesuarlarini siradan evsel atik olarak bertaraf etmekten kaginin.
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e Elektronik Uriinler ve bunlarin aksesuarlarin atiimasiyla ilgili yerel yasalara uygun
davranin ve geri doniisiim ¢abalarini destekleyin.
Atma ve geri doniisiim bilgileri
Urtintiniiziin, pilinin, kitapgiginin ya da ambalajinin {izerinde ¢arpi
isareti bulunan tekerlekli ¢op kutusu semboli, calisma émdrlerinin
sonunda farkl atik toplama noktalarina gétiriilmeleri gerektigi
anlamina gelir; bunlar ev ¢éplerinin normal atik akisiyla birlikte
— atilmamalidir. Ekipmanin belirlenmis bir toplama noktasini ya da atik
elektrik ve elektronik ekipmanlarin (WEEE) ve pillerin yerel yasalara
gore ayri olarak geri donlistim hizmetini kullanarak atilmasi kullanicinin
sorumlulugudur.
Ekipmaninizin diizgiin sekilde toplanmasi ve geri donlstim, elektrik ve elektronik
ekipman (EEE) atiginin kiymetli materyaller muhafaza edilecek ve insan saghgini ve
cevreyi koruyacak sekilde geri doniistimiiniin yapiimasina yardimei olur; galisma
omrinin sonunda uygun olmayan sekilde islenmesi, kazara kirilmasi, hasar gérmesi
ve/veya uygun olmayan sekilde geri dénlstmiinin yapilmasi saghga ve gevreye
zararli olabilir. EEE atiklarinizi nerede ve nasil elden gikaracaginiz hakkinda daha
fazla bilgi icin litfen yerel makamlarla, bayiniz ile ya da ev atiklari imha servisiyle
iletisime gecin veya http://consumer.huawei.com/en/ adresini ziyaret edin.

Tehlikeli maddelerin azaltiimasi

Bu cihaz ve tim elektrikli aksesuarlari, EU REACH, RoHS ve Pil (varsa) mevzuatlari
gibi elektrikli ve elektronik ekipmanlarda belirli zararli maddelerin kullaniminin
kisitlanmasina iliskin yurirltkteki yerel kurallarla uyumludur. REACH ve RoHS
uyumluluk bildirimleri igin litfen http://consumer.huawei.com/certification adresini
ziyaret edin.

AB mevzuatina uygunluk

RF (Radyo Frekansi) Maruziyeti
Cihaziniz, dustik glcli bir radyo ileticisi ve alicisidir. Uluslararasi yonergelerde
onerildigi lzere cihaz, Avrupa Komisyonu tarafindan belirlenen radyo dalgalarina
maruz kalma sinirlarini asmayacak sekilde tasarlanmistir.

Bildirim
Isbu belge ile Huawei Technologies Co., Ltd. bu cihazin AM-H1C / AM-H1CL / AM-
H1CR, 2014/53/EU Direktifinin temel gereklilikleri ve ilgili diger hiikiimlerine uygun
oldugunu beyan etmektedir.
DoC (Uyumluluk Beyani) belgesinin en glincel ve gegerli versiyonu
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http://consumer.huawei.com/certification adresinden incelenebilir.
Bu cihaz, tim AB Uyesi Ulkelerde kullanilabilir.
Cihazin kullanildigi yerin ulusal ve yerel yonetmeliklerini dikkate alin.
Bu cihazin kullanimi, yerel aga bagl olarak kisitlanabilir.

Frekans Bantlari ve Giig
Radyo ekipmanin calistigi frekans bantlarinda iletilen maksimum radyo frekans giict:
Tim bantlar igin maksimum giig, ilgili Uyumlu Standartta belirtilmis en yliksek sinir
degerin altindadir.
Bu radyo ekipmant igin gegerli frekans bantlari ve iletilen (yayilma ve/veya iletim
yoluyla) nominal gii¢ limitleri agagidaki sekildedir: Bluetooth: 2400MHZ-2483.5MHZ.
Sol < 10dBm, Sag < 9dBm.

Aksesuarlar ve Yazilimla llgili Bilgiler
istege bagl aksesuarlar, gerektiginde lisansli bir saticidan satin alinabilir. Asagidaki
aksesuarlar onerilir:
Piller: ZJ1254C, 682723
Uriintin yazilimi siirim: 1.0.0.119. Uriin piyasaya sunulduktan sonra hatalari
gidermek veya &zellikleri iyilestirmek amaciyla Uretici firma yazilim giincellemeleri
yayinlayacaktir. Uretici firma tarafindan yayinlanan tiim yazilim siriimleri onaylidir
ve ilgili kurallara uygundur.
Hicbir RF parametresine (6rnegin, frekans araligi ve ¢ikis glicii) kullanici tarafindan
erisilemez ve bu parametreler kullanici tarafindan degistirilemez.
Aksesuarlar ve yazilim hakkindaki en son bilgiler igin liitfen
http://consumer.huawei.com/certification adresinden DoC (Uygunluk Beyani)
belgesine bakin.

FCC Mevzuatina Uygunluk

RF (Radyo Frekansi) Maruziyeti
Cihaziniz, dustk gugclu bir radyo ileticisi ve alicisidir. Uluslararasi yénergelerde
onerildigi (izere cihaz, Federal lletisim Komisyonu tarafindan belirlenen radyo
dalgalarina maruz kalma sinirlarini agsmayacak sekilde tasarlanmistir..

FCC beyani
FCC Kurallari Béllim 15 uyarinca bu cihaz test edilmis ve B Sinifi dijital cihaz
sinirlarina uygunlugu saptanmistir. Bu sinirlar, konut kurulumlarinda zararli
enterferansa karsi makul koruma saglamak lzere tasarlanmistir. Bu ekipman radyo
frekansi enerjisi Uretmekte, kullanmakta ve yayabilmektedir, talimatlara uygun
sekilde kurulmadigi ve kullaniimadigi takdirde radyo iletisimlerine zarar veren
enterferansa neden olabilir. Ancak belirli bir kurulumda enterferans meydana
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gelmeyecegine yonelik bir garanti verilemez. Bu cihazin radyo ve televizyon
yayinlarinin aliminda zararl enterferansa neden olup olmadigi cihaz agilip
kapatilarak belirlenebilir; kullaniciya asagidaki bir veya birkag 6nlemi uygulamak
suretiyle enterferansi diizeltmesi onerilir:

--Alici antenin ydniini veya yerini degistirin.

--Ekipman ile alici arasindaki mesafeyi arttirin.

--Ekipmani, bir devre lizerinde alicinin bagh oldugu prizden farkli bir prize baglayin.
--Yardim igin saticiya veya deneyimli bir radyo/TV teknisyenine bagvurun.

Bu cihaz FCC Kurallari B&liim 15 ile uyumludur. islem, asagidaki iki kosula tabidir: (1)
Bu cihaz zararli enterferansa neden olmayabilir ve (2) bu cihaz, istenmeyen
calismaya neden olabilecek enterferans dahil olmak (izere alinan her tir enterferansi
kabul etmelidir.

Dikkat: Bu cihaz lizerinde, uygunlugu Huawei Technologies Co., Ltd. tarafindan agik
bicimde onaylanmamis degisiklikler ya da diizenlemeler yapilmasi, kullanicinin
ekipmani calistirma yetkisini gegersiz kilabilir.

Yasal beyan

Telif Hakki © Huawei Technologies Co., Ltd. 2019. Tiim haklari saklidir.

Bu belge yalnizca referans igindir. Bu kilavuzdaki agik veya ima yollu higbir ifade
higbir tiirde bir garantiye dayanak teskil etmez.

Urlin rengi, boyut ve ekran igerigi dahil, ancak bunlarla sinirl olmamak kaydiyla bu
kilavuzdaki tim resimler ve gizimler sadece referans amaglidir. Gergek Uriin farkl
olabilir. Bu kilavuzdaki agik veya ima yollu hicbir ifade higbir tiirde bir garantiye
dayanak teskil etmez.

Ulkenizdeki veya bélgenizdeki en son yardim hatti ve e-posta adresi igin liitfen
http://consumer.huawei.com/us/support/index.htm adresini ziyaret edin.

Bluetooth® sdzciigii marka ve logolari Bluetooth SIG, Inc.'in tescilli ticari markalardir
ve bu tiir markalarin kullanimi Huawei Technologies Co., Ltd. sirketinin lisansi
kapsaminda yer almaktadir.

Gizlilik korumasi

Kisisel bilgilerinizi nasil korudugumuzu anlamak igin IGtfen
http://consumer.huawei.com/privacy-policy adresini ziyaret edin ve gizlilik politikamizi
okuyun.
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Uretici Firma Bilgileri:

Huawei Technologies Co., Ltd.

Bantian, Longgang District Shenzhen 518129, P.R. China
Tel : 0086-755-28780808

Web: www.huawei.com

E-mail: mobile.tr@huawei.com

Cin’de Uretilmistir (Manufactured in China)
Ithalatgi Firma Bilgileri:

Huawei Telekomiinikasyon Dis Ticaret Ltd. $ti.
Saray Mah. A.T. Ileri Cad. Onur Park Sit. A1 Blok
No:10 B/1 Umraniye/istanbul

Tel: 0-216- 6338800

Web: www.huawei.com/tr/

E-posta: mobile.tr@huawei.com

Tasima Ve Nakliye Sirasinda Dikkat Edilecek Hususlar
Cihaziniz elektronik ve elektrik ile galisan pargalar igermekte olup bir pil barindiryor
olabilir. Nemli, 1slak, yanici malzemeler veya yakitlar veya kolayca tutusabilecek
malzemeler ile beraber tasimayin, pilin veya pil bolimtiniin zarar gérmemesine
dikkat edin. Cihazi kargolarken darbelerden korunacak sekilde paketlediginize emin
olun. Bunun disinda tagima veya nakliye icin dikkat edilecek bir husus
bulunmamaktadir.

TUKETICININ SECIMLIK HAKLARI

Malin ayipl oldugunun anlagilmasi durumunda tiiketici, 6502 sayili Tliketicinin
Korunmasi Hakkinda Kanunun 11 inci maddesinde yer alan; a- Sézlesmeden dénme,
b- Satis bedelinden indirim isteme, c- Ucretsiz onarilmasini isteme, ¢- Satilanin
ayIpsiz bir misli ile degistirilmesini isteme,haklarindan birini kullanabilir. Tiiketicinin
bu haklardan Ucretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satic; isgilik masrafi,
degistirilen parga bedeli ya da bagka herhangi bir ad altinda hicbir ticret talep
etmeksizin malin onarimini yapmak veya yaptirmakla yikimlGdur. Tiketici Ucretsiz
onarim hakkini Uretici veya ithalatgiya karsi da kullanabilir. Satic, Uretici ve ithalatgi
tlketicinin bu hakkini kullanmasindan miteselsilen sorumludur. Tiketicinin, ticretsiz
onarim hakkini kullanmasi halinde malin; - Garanti suresi iginde tekrar arizalanmasi,
- Tamiri igin gereken azami slirenin asilmasi, - Tamirinin mimkin olmadiginin, yetkili
servis istasyonu, satici, Uretici veya ithalat¢i tarafindan bir raporla belirlenmesi
durumlarinda;tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan

58



Tirkce
varsa malin ayipsiz misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satici, tiiketicinin
talebini reddedemez. Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve
ithalatgi miiteselsilen sorumludur. Satici tarafindan Garanti Belgesinin veriimemesi
durumunda, tiiketici Giimriik ve Ticaret Bakanligi Tiketicinin Korunmasi ve Piyasa
Gozetimi Genel Miidurligline bagvurabilir Tiiketici, garantiden dogan haklarinin
kullaniimasit ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim yerinin bulundugu
veya tliketici isleminin yapildig yerdeki Tiketici Hakem Heyetine veya Tiketici
Mahkemesine bagvurabilir.

Garanti kosullari ve sartlari ile gizlilik politikasi i¢in asagidaki adresleri ziyaret
edebilirsiniz. https://consumer.huawei.com/tr/support/warranty-policy/
https://consumer.huawei.com/tr/legal/privacy-policy/

Bu cihaz Tiirkiye altyapisina uygundur.
AEEE y6netmeligine uygundur.

—
Bakanlikca tespit ve ilan edilen kullanim émri 3 yildir

Cihaziniza yasal tanimlama amaci dogrultusunda HONOR FlyPods Lite (AM-H1C)
ismi atanmigtir.

C€

Enerji Tasarrufu

Pil gliciiniizden tasarruf edebilmek igin, asagidaki 6nerileri
uygulayabilirsiniz:

« Bu cihazin bagl oldugu ekran arka 1s1ginin siiresini azaltiniz.
« Ekran parlakhigini azaltiniz.

« Auto-sync (otomatik esitleme), tasinabilir kablosuz erigim
noktasi (hotspot), Kablosuz (Wi-Fi) ve Bluetooth’u
kullanmadiginiz zamanlarda kapali tutunuz.

« Kullanmadiginizda cihazi gli¢ digmesinden kapatiniz.
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30BHilWHIN BUrnag
3apaaHui yoxon

T

®yHKuUioHanbHa KH()nKaJ |—I'Iop1 ANA 3apsmKaHHA

IHavkaTop

HaBywHuk

BHimHe cmnlkg:gﬂg Hacapka
MikpodoH Ans WwymMo3arnyLweHHs
— MikpochoH

Hacapgku
e e LO O
M@@ Cnom@@

e [lo KOMNMeKTy BXOAATb TPU Napy 3HIMHUX Hacafok Manoro i BENUKOro po3mipis,
30Kpema /1151 3aHsATb CMIOPTOM.
® [lo KOMNAEKTY BXOAUTb Napa 3HIMHUX CUNIKOHOBUX KineLlb (N0 0AHOMY Ha KOXeH
HaBYLLHWK).
YBiMKHeHHSA
LLlo6 yBiMkHYTW HaByLHUKN FlyPods, yBIMKHITb 3apsiaHWiA Yoxon.
O BcrasTe HaBywHukn FlyPods y sapsiaHuit yoxon i sigkpuiiTe oro. HaTucHiTe
byHKLIOHaNBHY KHOMKY Ta yTpUMyiTe ii NPOTAroM 2 cekyHa, AoKW iHAVKaTop
He noyHe 6rmaTi cuHiM. Lle o3HavaTime, Lo 3apsiAHNIA YOXOM | HaBYLLHUKA
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FlyPods yBiMKHeHO i1 nepeBeaeHo B pexum o6'eaHaHHst B napy. SKLLO
iHOVMKaTOp He CBITUTLEA, 3apAAITb YOXON | cNpobyiiTe 3HOBY.
MNipkntoyeHHs Ta 06’eAHaHHA B napy

06’eaHaHHA B napy

3. BigkpuiiTe 3apsiaHMiA 4OXon, y SKOMY po3MmillleHo HaByLHukK FlyPods.
HaTucHiTb dyHKLiOHanbHY KHOMKy Ta yTpuMyinTe ii NpoTArom 2 cekyHa, AOoKW
iHAMKaTop He noyHe 6nmMmaty cuHim. Lle o3HavaTume, Wwo HaBywHukn FlyPods
nepeBefieHO B PexuM 06’eJHaHHS B napy.

4. Ha TenedoHi BBiMKHITb Bluetooth i 06’eaHaiiTe ioro B napy 3 HaByLUHUKaMu
FlyPods Lite.

FlyPods Lite

JlokarnbHi enekTpoMarHiTHI NepeLLKoaN MOXyTb BNNMBATY Ha NIAKMIOYEHHS
Bluetooth. Yepes Lie HaBywHUKM FlyPods MoxyTb He 06’eaHyBaTUCS B
napy 3 TenedoHoM, Bif'eAHyBaTUCS BiA HbOro abo He BiATBOPIOBATU 3BYK.
ABTOMaTM4YHE NOBTOPHE MiAKMIOYEHHS
SAKWwo BiAKPUTW 3apsaHUIA Yoxon i3 HaByLHUKamu FlyPods, BoHM aBTOoMaTnyHO
nigknio4aThea A0 TenedoHy, 3 skum ix 6yno BocTaHHe 06'eaHaHoO B napy.
+Y) Ha Bawwomy TenedoHi mae 6yTn BBiMKHEHO Bluetooth, i BiH mae

nepebysaTu B Aiana3oHi Aii Bluetooth HaBywHukiB FlyPods.
AnNropuTm NOBTOPHOIO NiAKMOYEHHSA
Axwo HasywHukn FlyPods Big’eaHytoTbea BiA TenedoHy 3a Mexamu dianasoHy Al
Bluetooth, 3BepHiTb yBary Ha HaBefeHy Hwxk4e iHdopmaLito.
e ko noBepHyTUCS B AianasoH Aii Bluetooth npotsirom 10 XBUMWH, HaBYLLHWKK
FlyPods nigkntovaTbes 4o TenedoHy aBTOMaTUYHO.

e ko noBepHyTUCS B AianasoH aii Bluetooth npotsrom 10-30 xBunuH,
HaBywHwukn FlyPods notpibHo Byae nigknioyatv Ao TenedoHy Bpy4HY.

e Ko He NoBepHYTUCS B AianasoH Aii Bluetooth npoTsirom 30 xBUnuH,
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HaByLUHWKW FlyPods nepeinpyTb y pexum rmbokoro cHy. AKLLIO BCTaBUTH
HaBywHwukn FlyPods y Byxa, Le BuBefe ix i3 pexumy rmmbokoro cHy i Aactb
3MOory NigKYnTK ix 4o TenedoHy, noBepHyBLUKCH y AianasoH aii Bluetooth.
+\ Axwo Ha.ywwHuku FlyPods He nigkniovatoTbes Ao TenedoHy aBToMaTuyHo,
! 3pobiTb Lie BpyYHy Ha ekpaHi nigknioyeHHs Bluetooth.
Buknuku
o6 npuitHATY BXigHWI 260 3aBEPLUMTW NOTOYHWIA BUKNUK, ABiYi TOPKHITECA Byab-
sikoro HaByLHuka FlyPods.
*Y o6 us dyHKUis NpaLtoBana HanexHUM YUHOM, HOCITb HaBYLLIHUKM
FlyPods npaBunbHo. AKLO BUKMK 06poBnsieTbCst HENpaBunbHO, 3MiHITh
NonoXeHHs1 HaByLHKKiB FlyPods.

KepyBaHHA My3ukoro
e AKuo BK He po3MoBNsieTe No TenedoHy, ABiYi TOPKHITLCS NPaBOro HaBYLLUHKKA,
106 noyatv abo NPU3YNUHUTK BIATBOPEHHS MY3UKM.

®  AKLIO BURHSATU HaBYLLHWK i3 BYXa, BiiTBOPEHHS My3UKW NPU3YNUHUTLCS.
' LL|o6 us doyHKLUiS npaLioBana HanexHM YHOM, HOCITb HaBYLLHWKN
FlyPods npaBsunbHo.

4

AKTMBaLifl rorocoBoOro NoMiyHuKa
[1Biui TOPKHITLCS NIBOro HaBYLLHMKA, LWOG aKTUBYBATU rONOCOBMUIA MOMIYHUK.
Y LLo6 us yHKUis npaLtoBana HanexHUM YMHOM, HOCITb HaBYLLHWKK
FlyPods npaBunbHo.

BiaHOBNEeHHA 3aBOACHLKMX HanawTyBaHb

3. BcraBte HaBywwHukn FlyPods y 3apsgHuii Yoxon i He 3akpuBaiiTe itoro.
4. Ha 3apsiiHOMY Yoxni HATUCHITb OYHKLIOHAMbHY KHOMKY Ta yTpumyiiTe ii

npuHaiimHi 10 cekyHA, AOKW iHAMKATOP HEe NoYHe GnuMaT YePBOHWUM, 3ENeHUM,

62



YkpaiHcbka
a noTiM cuHiM. 3aBOACHKI HanalUTyBaHHs HaByLHKKiB FlyPods BigHoBReHo.

3apsapxaHHA
3apspxaHHA HaBywHukiB FlyPods
e FAKuwo poamicTuTh HasylwHukn FlyPods y sapsaHomy Yoxni, iHauKaTop Ha Yoxni
noyHe 6nMMaTyn cuHiM i 3racHe. Micnsa uboro HaBywHUKM FlyPods nepeiinyts y
PEXNUM 3apsKaHHS.
3apsApxaHHs Yoxna
e FAKuwo iHaukaTop Ha 3apsiAHOMY Yoxni GrMae YepBOHWUM, Lie CBiAYNTb NpO
HU3bKWIA PiBEHb 3apsay akyMynsTopa it HeoBXiaHICTb 3apsanTK Moro.
e AKuwo iHarKkaTop Ha 3apsAHOMY YOXMi NiA Yac 3apsimkaHHs CBITUTLCS 3eNIEHUM,
Lie CBiAYNTB NPO Te, LLO YOXON NOBHICTIO 3apsiAKEHO.
3aBaHTaXKeHHs1 Ta BCTaHOBJIEHHA AoAaTka
MpumiTka. 3a gonomoroto TenedoHy sickaHyiite Len QR-kog, Wo6 3aBaHTaxuUTV i
YCTaHOBUTU aKkTyanbHe OHOBIIEHHS NPOLUMBKK Anst HaBywWwHWKiB FlyPods 3agns ix
MakcumarnbHO edekTBHOT po6oTW. OHOBNEHHS NPOLIMBKK Ans HaByLuHKKiB FlyPods
BUNYCKaTUMYTLCS Yac Bif yacy.

IHdbopmauisi npo 6e3neky

Mepuu HiXk BUKOPUCTOBYBATW MPUCTPIN, YBAXKHO NPOYNTANTE 3aCTEPEXEHHS HUXYe,
w06 3a6e3neunTi onNTUManbHy NPOAYKTUBHICTL MPUCTPOIO, 3aN06IrT BUHMKHEHHIO
Hebe3ne4Hux cutyaLin abo NopyLIEHHIo 3aKOoHIB i NpaBun.
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o & LLIo6 3ano6irTu noripLeHHIo CRyXy, yHWUKaiTe MpoCyXoByBaHHS Ha
BeJUKiiA r'y4HOCTI NPOTAroM TPMUBAroro yacy.

® He BMKOPUCTOBYITE MPUCTPIN Tam, e 3a60POHEHO BUKOPUCTOBYBATH
6e3npoBiaHi NPUCTPOI, OCKINBKM Lie MOXe NPU3BECTU A0 NepeLukos, y po6oTi
iHLLIOrO eNeKTPOHHOTO 0BNajHaHHs Ta CTaHOBUTH HeGeaneky.

e Y nikapHsX i kniHikax, Ae 3a6opoHeHO BUKOpUCTOBYBaTU 6e3npoBiaHi NpUcTpoi,
[OTPUMYIATECS NPaBMI | BUMUKaNTE NPUCTPIld.

o [leski 6e3npoBigHi NpMCTPOi MOXYTb NepeLLkogkaT poboTi MeanyHUX Nnpunagais,
L0 IMMNAHTYIOTLCS B TiNO MIOAVHN, Ta HLLOTO MEAUYHOro 0BnagHaHHs, Sik-0T
KapAiocTUMYNATOpK, KOXneapHi iMnnaHTaT Ta cnyxosi anapatu. Mo gogaTkosy
iHcbopMmalLlito 3BepHiTbCA A0 BUPOGHUKA MEAUYHOrO OGNagHaHHS.

e BuKopuCTOBYITE NPUCTPIN Ha BiACTaHi NpuHaimMHi 15 cM Big MeanyHoro
obnagHaHHs.

e Cnyxatoun My3uky aGo 3AIICHIOYM BUKIVKU, He BCTAHOBIOMTE HAATO BUCOKY
TYYHICTb, LLOG He NOWKOAUTK CryX. 3a/j0Bre NPOCyXOBYBaHHS 3 BUCOKWM
PIBHEM TyYHOCTi MOXe MPU3BECTY [JO HE3BOPOTHOTO MOLLKOKEHHS! CITyXY.

® 3MeHLyiiTe ryyHicTb nig Yac kepyBaHHsi aBToMobinem, wob mMeHwe
BiaBonikaTucst M yHukHyTv AT,

o  KopuCTyloumnchb NpUCTPOEM, AOTPUMYITECS MICLEBUX 3aKOHIB i NpaBun Woao
[IOPOXHBOTO PYXy. He KOpUCTYiTecs NPUCTPOEM Mif Yac kepyBaHHs aBTOMoGinem.

e [Mam’saTanTe, WO Nif Yac kepyBaHHA aBToMobinem 6e3neka noHaps yce, Tomy
HamaraTecs He BigBomnikaTucs.

e Be3npoBigHuWii curHan NpUCTPOoo MOXe NepeLuKoakaT poboTi enekTPOHHUX
cuctem asTomobins. LLLo6 oTpumaTu foknagHily iHcbopmMaLliio, 3BepHITbCS A0
BNPOGHMKA TPAHCTIOPTHOTO 3acoBy.

e Be3nposigHi nprcTpoi MoXyTb NepeLukopxaT poboTi cuctem nitaka.
[loTpumyiitecs npaBun i BUMUKaiiTe NPUCTPIl 3a NoTpedtu.

e fKkuwo B KopUCTyeTecst HaByLIHWMkamu FlyPods nia yac 3aHaTh, Wwo notpebyioTs
30CepeKeHOCTi, siIK-0T i3Aa Ha Benocuneai v xoabba B NOTEHLINHO
Hebe3neyHnx micuysax (Hanpuknaa, nobnusy GyaiBHULTBa YM 3ani3HuLi),
nopbarite npo 6e3neky, sik CBOIO, Tak i Mofen nobnuay. PekomeHayemo
3MeHLLYBaTH ry4HICTb HaByLHKKiB FlyPods a6o Buiimaty ix, Wob kpalle vyTH,
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Lo BinbyBaeTbcst AoBKONA.
He kopucTyiiTecs NpUCTPOEM Y NUILHOMY, BOIOFOMY 4i BpyHOMY cepeaoBuLLi.
YHuKaiiTe MarHiTHUX nonis. HeAOTPUMaHHS LiMX BUMOT MOXe NMpuU3BecT Ao
HeHanexHoi poboT NpucTpoio.
Tpumaliite NpUCTpilt nogani BiA Npunagis i3 CUNbHUMW MarHiTHUMK Y1
€NeKTPUYHUMM NOMNAMM, AK-OT MIKPOXBMILOBI NeYi abo XONoAUbHUKN.
He kopucTyiiTecsi NpUCTpOEM MiA Yac rposu, Wo6 YHUKHYTH MOLUKOKEHHS UM
TpaBMW Yepes BrivckaBky.
Kopucrtyittecs npuctpoem npu Temnepartypi Big —10 go +55 °C. 36epiraite
NpuCTPIl i akcecyapw A0 HbOro Npu Temnepartypi Big —40 ao +70 °C. 3aBucoki Yn
3aHM3bKi TEMNepaTypy MOXYTb MOLIKOAWUTU NPUCTPIiA. MPpoayKTUBHICTL
aKyMyrsiTopa 3HWKYETBCS MU TemMnepaTypi Hikye +5 °C.
He poaTaluoByiiTe NpUCTPIi Mia NPSMUMN COHSHHUMU NPOMEHAMM, Hanpuknaz Ha
naHeni npunagis aBToMo6ins Yn Ha MiaBiKOHHI.
He poaTaluoByiiTe NpUCTPIil NOpyY i3 Mkepenamu Tenna 1 BOrHio, Hanpuknag
obirpiBa4amut, MikpOXBUIIbOBUMM Nevamu, AyXOBUMM Luachamu, kamiHamu,
[IPOB'SIHUMU Nevamu, caivkamu TOLLO.
He poaTaluoByiiTe rocTpi MeTanesi npeameTy, Hanpuknag 6ynasku, nobnmay
npuitMada abo AnHamika NPUCTPOIO, OCKINbKM BOHWM MOXYTb NPUYEnUTUCS i
3aBJaTV Bam LUKOAM.
MpucTpiit | akcecyapyn A0 HLOTO MOXYTb MICTUTU ApiGHI AeTani. 36epiraiite
NpUCTPIN | akcecyapu [0 HbOrO B HEAOCTYMHUX ANs AiTei Micusx. [itn MoxyTb
HEHaBMWCHO MOLLKOAUTM NPUCTPIN i akcecyapyu A0 HbOro abo NPOKOBTHYTY APiGHi
AeTani, Wo MoXe Npu3BecTy A0 YAYLUEHHS YU HLIMX HacniaKiB.
3 MM NPUCTPOEM He MOXHa rpaTucsi. [1iTh MOXyTb BUKOPUCTOBYBATMU MOTO NULLE
nif, Harnsa0M J0pOCuX.
3 npuctpoem Ljiei Mogeni MoXHa BUKOPUCTOBYBATM NULLE CXBareHi BUPOGHUKOM
akcecyapu. BukopuctaHHsa akcecyapis Bif iHLLVMX BUPOGHUKIB MOXe aHynioBaTu
rapaHTilo Ha NPUCTPIN, NPU3BECTU A0 TPaBMyBaHHA a0 NOPYLIEHHA HOPM Y
KpaiHi, e BUKOPUCTOBYETLCA NPUCTPIit. CxBaneHi akcecyapn MoXHa oTpumaTh y
BMOBHOBaXX€HOMY CepBiCHOMY LieHTpi Huawei.
He pekomeHayemo nigknoyaTyt NpUCTpiit 4O HECXBaNEHUX Y1 HECYMICHUX
[Kepes XUBSIEHHS, 3apsaHNX NpUCTPOiB abo akyMynaTopis, OCKINbKK Lie Moxe
NpW3BECTN 0 NOXEXi 4n BUBYXY.
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He posbupaiite 11 He MoaudiKkyiATe NPUCTPIN, HE BCTABMANTE B HHOrO CTOPOHHI
npeameTy, He 3aHyproTe NOro y BOAY YK iHLLI PiuHW, WO YHUKHYTW BUTOKY
erneKTponiTy, neperpiBaHHs, noxesxi abo subyxy.

He BnyckaiiTe, He cTuckaiiTe Ta He npobuBaiiTe akymynstop. He 3actocoByite
HaZMIPHUIA TUCK Ha aKyMynsiTop, OCKINbKU Lie MOXe NPU3BECTU 10 KOPOTKOTO
3aMukaHHs abo neperpisaHHs.

MpucTpiit o6nagHaHo HE3HIMHUM BHYTPILLHIM akymynsitopom. He Hamaraiitecst
3aMiHUTK akyMynsiTop caMocCTilHO, LWo6 He NoLKOAUTYM oro abo NpUCTpin.
AKyMYyNsTOp MatoTb 3aMiHATY NuLle axiBLi BNOBHOBaXXEHOTO CEPBICHOrO LIEHTPY
Huawei.

YTuniayiite akymynsitop BiANOBiAHO A0 MICLIEBUX 3aKOHIB i nonoxexb. He
YTURI3yiiTe akyMynsiTop sik 3Bu4aiHi nobyToBsi Bioxoan. HeHanexHa ytunisaulis
aKyMynsaTopa MoXe Npu3BecTy 4o BUbGYyXy.

Min Yac 3apsimxaHHs NPUCTPOIO NEPEKOHaNTECs, Lo Po3eTka po3TalloBaHa
[10CTaTHBO BIM3BKO 10 HLOTO Ta Nerko A0CTYMHa.

SAKLLO NpUCTPIli NOBHICTIO 3apsiikeHo abo He 3apsaxaeTbes, Bia'eaHaiTe
3apsiAHWIA NPUCTPIi BiA HbOTO 11 Bif PO3ETKU.

MepekoHaiTecs, Lo NpUCTPIil | akcecyapu A0 HbOro cyxi. He cyLwiTe NpuUcTpiii 3a
[0MOMOrOI0 30BHILLHIX [Jpkepen Tenna, sik-0T MiKpoXBuboBoi nevi abo deHa.

He poaTalloByiiTe NPUCTPIlt | akcecyapy A0 HbOTO B CEPeAoBHULLAX i3 3aBUCOKUMU
YM 3aHN3BKAMM TemMnepaTypamu, OCKINbKM Lie MOXe NPU3BECTU A0 HecnpaBHOi
po60oTu npucTpoto abo HaeiTb BUBYXY.

Mepen OUMLLIEHHSIM | TEXHIYHUM OBCIYroBYBaHHSIM NPUCTPOK NPUMUHITE
BMKOPWCTOBYBATU Or0, 3aKpuiiTe BCi JOAATKM Ta Bif'eqHaliTe BCi NiakntoYeHi
npUcTpOi.

He ounyiiTe npucTpiii i akcecyapu 10 HbOrO 3a OMOMOTO0 arPECUBHUX
XiMi4HMX 260 MUIHUX 3acobiB. YNCTbTE NPUCTPIl | akcecyapu YUCTOO, M'SIKOKO Ta
CYXOI0 TKaHMHOH.

He poaTaluoByiiTe KapTkv 3 MarHiTHOIO CTpiUKolo (Hanpuknag, 6aHkiBcbki abo
TenedOoHHi KapTkun) NOpYyY i3 NPUCTPOEM NPOTATOM TPUBAOrO Yacy, OCKiNbKK Lie
MOXe MOLLKOAUTU KapTKy 3 MarHiTHOK CTPIUKO0.

He posbupaiite Ta He 3MiHIOITE NPUCTPIl | akcecyapu Ao Hboro 6e3 fo3sony.
[apaHTist BUpOGHMKa He OXOMIIIOE MOLLKOMKEHHS B pe3ynbTaTi Takoro BTPYYaHHS.
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SAkwo nig Yac po6oTU NPUCTPOIO BUHMKAE NoMuUIika abo BiH NpaLtoe HeHanexHUM
YMHOM, 3BEPHITLCA /10 BNOBHOBAXEHOTO CepBICHOro LIeHTpY Huawei no aonomory.
® He yTunisyitTe npucTpiit i akcecyapu Ao HLOTO 5k 3BMYaiiHi NobyToBI BiAXoaAN.

e [loTpumyiiTecsi MiCLieBMX 3aKOHIB LLIOA0 YTURi3aLlii enekTpoHHoro obnaaHaHHs Ta

akcecyapiB i cnpusiiTe ix HanexHin ytunisauii.

BipomMocTi npo yTunisauito Ta nepepo6Ky Biaxoais
MepekpecneHwii 3HaK CMITTEBOTO KOHTeHepa Ha NpucTpoi,
aKkymynsiTopi, AokymeHTauii abo ynakoBLi Haraaye, Lo BCi eNeKTPOoHHI
BUpO6YK Ta akyMynsaTopy HeobXiaHO 34aBaTh [0 crewjianbHUX NyHKTIB
360py BiAX0AiB NicNA 3akiHYeHHs TepMiHy ix ekcnnyatauii. x He MOxHa

fr— yTunisysaTtu Tak camo, sk 3BUYaiiHi No6yToBi Eigxoqm. Kopmcrygaq
3060B's13aHN yTUNi3yBaTU 0GNagHaHHs B crieLjianbHOMy NyHKTi 36opy

260 3a 4ONOMOrot Cry6u okpemoi nepepobku BiAXOAIB eNeKTPULHOro Ta

enekTpoHHoro o6nagHaHHs (WEEE) i akymynsaTopis BignoBigHo A0 MicLieBoro

3aKoHoAaBCTBa.

HanexHwi 36ip i yTunisavuis Bawworo obnagHaHHs 3abesneuyytoTb nepepobky

BiXOAiB €NeKTPUYHOTrO Ta enekTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE), ska nonomarae

36epertut LiHHI MaTepiany i1 3aXUCTUTU 340POB'S NIOAEN | HABKOMULLHE CepeaoBuLLE.

HenpaBunbHe BUKOPUCTaHHS, BUNaAKoBa NOMOMKa, MOLUKOKeHHs Ta/abo

HeHanexHa yTunisauist B KiHLi TepMiHy ekcnnyaTaLii MOXyTb 3aLIKOAUTY 3[40POB'0

ntoaeit i HaBkonuLwHbOMY cepeaoBuy. LLo6 aisHaTucs Ginblue npo Micus Ta

cnocobu yTunisauii enekTpUYHOro i eNeKTPOHHOro 0bnaaHaHHs, 3BepHITbCca A0

MicLieBVX OpraHiB Bfiaau, po3apibHoro npoaasLs Yu cnyx6u yTunisauii nobytonx

Bigxopis abo BiaBinaiite Be6-caiiT http://consumer.huawei.com/en/.

3MeHLeHHs BMiCTy He6e3ne4yHnx pe4yoBuH

Llei npucTpiit | enekTpuYHi akcecyapu A0 HbOTO BiANOBIAAIOTL 3aCTOCOBHUM

MiCLIeBMM NpaBunam LLoA0 06MEXeHHS BUKOPUCTaHHSA NeBHUX HebeaneyHnx

PEYOBWH B eNeKTPUYHOMY Ta eNeKTPOHHOMY 06naaHaHHi, SIK-OT NONOXEHHS

EU REACH, npasuna RoHS i nonoxeHHsi Npo BUKOPUCTaHHS akyMynsiTopis (3a

HasiBHocTi). [leknapauii npo signosigHicTe REACH i RoHS auvB. Ha Be6-caiTi

http://consumer.huawei.com/certification.

BianoBigHicTb HOopmaTMBHUM akTam €C

PapioyacToTHe BUNPOMiHIOBaHHSA
MpucTpiit € ManonoTyXHUM NepeaasadeM i Nnpuimadem pagiocurHanis. KoHCTpykuis
NPUCTPOIO BiANOBIJAE MKHAPOJHNM BUMOraM, 3aBAsiK1 YOMY BiH HE NepeBuLLyE
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rPaHNYHIUX 3HAYEHb BUMPOMIHIOBAHHS Pa/jio4acTOTHUX CUTHAIB, YCTAHOBMEHUX
E€BponeincbKoto KoMICier.

3anBa
Lium komnaHis Huawei Technologies Co., Ltd. 3asensie, wo npuctpit AM-H1C / AM-
H1CL / AM-H1CR BignoBigae ocCHOBHUM BMMOram Ta iHWUM BiANOBIAHUM
nonoxeHHsim Qupektuem 2014/53/EU.
HanHoBilwy YuHHY Bepcito [leknapalii npo BiANOBIAHICTE MOXHA NEPernsHyTM Ha
Be6-caiiTi http://consumer.huawei.com/certification.
Liet npucTpiit npugaTtHuin Anst ekcnnyaTtadii B ycix aepxapax-uneHax €C.
[LoTpumyiTeca HauioHanbHUX i MiCLEeBUX NOCTAHOB KpaiH, e BUKOPUCTOBYETLCA
npuCTpIn.
3anexHo Bif MicLieBoi Mepexi BUKOPUCTaHHS LbOro MPUCTPOI0 Moxe ByTn
obMexeHo.

[iana3oHun paaioyacToT i NOTYXHICTb
MakcumarnbHa NoTYXHICTb pazlioqacToTy, Lo nepeacTbes B AianasoHax
pafioyacToT, y skvx npautoe paaioobnaaHaHHs: MakcUMasbHa NOTYXHICTb Y BCIX
[fianasoHax MeHLUa 3a HalBULLE rPaHNYHE 3HAYEHHS, BU3HAYeHe Y BianoBigHOMY
YHichikoBaHOMY cTaHaapTi.
HomiHanbHi 0GMeXeHHs Aiana3oHiB pagiodacToT i MOTYXHOCTI NepefaBaHHs (sika
BUNPOMIHIOETBCSA Ta/abo NPOBOANTLCS), LLO 3aCTOCOBYIOTLCA 40 LibOro
pagioobnaaHaHHs, Taki: Bluetooth: 2400-2483,5 MI'y; nieuii: <10 ABbm, npasuii:
<9 abwm.

IHcbopMmaLlisi Npo akcecyapu Ta nporpaMHe 3abe3neyeHHst
Ix 3a noTpebu MoxHa NpuaGaTH B NiLeH30BaHMX NPOAaBLB. PekomeHayemo
BUKOPUCTOBYBATU 3a3HaYEHi HIKYe akcecyapu.
Axymynsitopu: ZJ1254C, 682723
Bepcis nporpamHoro 3abeaneyeHHst Bupoby: 1.0.0.119. Micns Bunycky npuctpoto
BUPOBHMK BUMYyCKaTUMe OHOBIEHHS NPOrpaMHOro 3abesneyeHHs, Wob BUNpaBnsTH
MOMWIKM Ta nokpaLlyBaTh dyHKLii. Yci Bepcii nporpamHoro 3abeaneveHHs,
BUNYyLLEHi BUpPOGHMKOM, NPOXOASITL NEPEBIPKY Ha BiAMOBIAHICTb NOB'S3aHUM
npasunam.
KopucTyBay He MoXe nepernsiaaTti Ta 3miHioBaTy napameTpu paiodactor
(Hanpwuknag, AianasoH YacToTU i BUXIAHY MOTYXHICTb).
HanHogilwy iHchopmalito Npo akcecyapw Ta nporpaMHe 3abeaneyeHHs AuB.
B [leknapalii npo BianoBigHiCTb Ha Be6-canTi
http://consumer.huawei.com/certification.
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3anBa npo BignoBiaHicTbL BUMoram ®egepanbHoOi Komicii 3i
3B’a3ky CLUA

PapioyacToTHe BUNPOMiHIOBAHHA
MpucTpilit € ManonoTyXXHUM NepeaaBayeM i Nnpuiimadem pagiocurHanis. KoHcTpykuis
NpUCTPOIO BiANOBIAAE MiXKHAPOJHUM BUMOram — BiH HE NepeBuLLYye rpaHnYHINX
3HaYeHb BUNPOMIHIOBAHHS paliodacTOTHUX CUrHaniB, ycTaHoBneHux deaepanbHo
kowmicieto 3i 38’s3ky CLUA.

MonoxeHHs ®enepanbHoi Komicii 3i 3B’a3ky CLUA (FCC)
3a pesynbTatamu BUNpoByBaHb Lie 06naaHaHHs BU3HAHO TakuM, WO BiAnosigae
obmexeHHsM Ans umMdpoBKx NPUCTPOiB knacy B BignosigHo Ao YacTuHu 15 npasun
depepanbHoi komicii 3i 38's3ky CLUA. Lli o6mexeHHs noknukaHi 3abesneuntn
HamnexXHUI 3axX1CT Bif LKIANWBUX NEPELLKOZ, 32 YMOBU BUKOPUCTAHHS B XUTMNOBUX
npumileHHsix. Lie obnagHaHHsA reHepye, BUKOPUCTOBYE Ta MOXeE BUMPOMiHIOBATU
pazioyacToTHy eHeprito. SKLLO BOHO BCTAHOBEHE 1 BUKOPUCTOBYETLCS 3
MOPYLLUEHHAM IHCTPYKLIN, MOXYTb BUHWUKHYTU LUKIANMBI NepeLIKoan pagio3s’asky.
YTiM, He MOXHa rapaHTyBaTH, LLIO NePeLLKOM HE BUHUKATUMYTb B OKPEMOMY
BUMaAKY MOHTaXy NPUCTPOIO. AKLLO Lie 06nafHaHHs CTBOPHOE LWKIANMBI NepeLkoan
Ans npuitomy paaio- abo TenesisinHoro curHasny, aki MoXHa BUABUTY, YBIMKHYBLUW Ta
BUMKHYBLUM 06naaHaHHs, cnpobyiTe yCyHyTH Lii nepelukoan oaHum abo kinbkoma 3
HaBeAEHNX HIKYe CrocoBiB.
-- 3MiHITb OpieHTaLlilo aB0 po3TallyBaHHsS NPUAMANbHOT aHTEHM.
-- 36inbLUTe BiACTaHb MK NPUCTPOEM i NpUiiMaYem.
-- MipknioviTe 06nagHaHHS A0 PO3ETKM eNEKTPOXMBEHHS, He 3B'S3aHOI 3 TiEto, A0
AKOI NiAKNIOYEHO NpuiMay.
-- 3BepHiTbCSt A0 NpoaasLs abo daxiBLs 3 TenesisiiHoi abo pagioTexHiku no
[fonomory.
Llet npucTpiii Bianosiaae Hopmam, BUKNaAeHnm y YactuHi 15 npasun ®eaepanbHoi
Komicii 3i 38'si3ky CLUA. Mloro MoxHa excrnyaTysat
3a Takux ABOX YMOB: (1) NPUCTPIit He CTBOPIOE LLKIANMBUX NEPELLKOA; (2) NpucTpiit
BUTPUMYE BCi NEPeLLKOaM, BKITIOUYHO 3 TUMW, LLIO MOXYTb NPU3BECTU 0 Oro
HebBakaHoi poboTu.
YBara! byapb-siki 3miH1 abo MoaudikaLlii Lboro NpUCTpoto, SIKLLO BOHU Y sIBHIl dhopmi
He y3rofkeHi 3 komnaHieto Huawei Technologies Co., Ltd., wo Hece
BifJNOBIJaNbHICTb 3@ JOTPUMAHHS BUMOT, MOXYTb CKacyBaTil MPaBO KOPUCTYBaYa Ha
eKcnnyaTaLito Liboro NpucTpoto.
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OpuanyHa iHdopmauis

© Huawei Technologies Co., Ltd., 2019. Yci npaBa 3axuLieHo.

Lleit nokyMeHT HagaHo nuLe Anst AoBiAkU. BMicT Lboro nocibHuka He HaJae XoaHUX
npsiM1x abo HenpsIMMUX rapaHTii.

Yci 306paxeHHs Ta intocTpalii B LiboMy NociGHUKy, 30kpema, cepef iHLWOoro, Komip i
poamip BUpoBY Ta BMICT Ha ekpaHi, HaBeAeHo nuLle Ans AoBiakuU. PeanbHuil BUrnsg
BUPOoGY MoXe BipisHATUCA. BMICT Lipboro nocibHuka He Hafgae )oaHux npsmux abo
HENPSAMUX rapaHTii.

AxTyanbHUin Homep TenedoHy rapsyoi niHii Ta agpecy enekTpoHHOT NOLITK Y Balwiii
kpaiHi abo perioHi AvB. Ha Be6-canTi
http://consumer.huawei.com/us/support/index.htm.

TekcToBUiN CMBON | NoroTunn Bluetooth® € 3apeecTpoBaHNMU TOPrOBENBHUMM
mapkamu komnanii Bluetooth SIG, Inc. Byfb-sike BUKOPUCTaHHS LiUX Mapok
komnaHieto Huawei Technologies Co., Ltd. 3aiiicHioeTbcs 3rigHO 3 nileHsieto.

3axucT KoHiaeHuUinHoCTi
[loknapHitue npo Te, Sk M1 3axXu1LLAEMO BaLli 0COBUCTI BiOMOCTI, AUB. B HALLIA MOMITUL
KOHiaeHLUinHocTi Ha BeB-caiiTi http:/consumer.huawei.com/privacy-policy.
IHdbopmaLito Npo rapaHTiiHuiA TanoH Ans CnonyyeHwx LTaTis AMepuku aus.
Ha Be6-canTi http://consumer.huawei.com/us/support/warranty-policy/index.htm.
CMPOLLEHA OEKNAPALIA

npo BigNoBigHiCTb
CnpaexHim Huawei Technologies Co., Ltd. 3asiBnsie, Wwo Tvn pagioobnagHaHHs
AM-H1C Bignosinae TexHiYHOMY pernameHTy paaiootnagHaHHs;
MOBHWIA TEKCT AeknapaLlii Npo BiANOBiAHICTb AOCTYMHWIA Ha Be6G-caliTi 3a Takoo
ajipecoto:
https://consumer.huawei.com/certification.
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